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1-атаПу та8Ь§‘и1о1.
Сагпт§ ^ПиусЬапНк коеГП*81епИ уа 21еЬН§1ш Ы$оЫа$Н

Са2пт% щИиУскапНк кое//11$1епЛ Шзкипсказг 
Уицоп ЪозтН §аг коп1апш 15Ыа1:15Ьс1а гаЬпу §аг1аг 1сЗеа1 §ат: 

исЬип §аг Ьо1аи 1еп§1ата1агща Ьо‘узиптаусП.
Кеа1 §аг1аг исЬип Ьо1а{ 1еп§1ата$1 циу1с1а§1 ко'г!п 1йЬс1а ЬоМасИ:

Ьи уегёа: 2- Ъозт, Ьагога! уа §аг 1агкгЫ огцаН ЫзоЫапиусЫ 
§агшп§ мцПиусЬапЬк коеШЫепйсНг.

Оагтп§ о‘1сЬат512 51цПиусЬапНк коеШЫепй кеШп1§ап Ьозпп уа 
Ьагога! Ьо‘у1сЬа цигИ а̂п §гаПк уогс1атк!а ашякпасЬ.

Ке1ИгИ§ап Ьозт  га ЬагогаI ИидШа 1ткипска 
Ке11т1§ап Ьо51т ( р ,  ^) с!еЬ, §аг Ьо51Ш1П1 ( р ) и т п ^ к г Ы к  Ьо51гт§а

(р  ) п15Ьаг1§а аугИас!!:

Оагптё кеШп1§ап Ьагога^ ( Г  ) йеЬ, §аг Ьагогайт ( Г )  ипт§ 
кпйк Ьагогаи ( Т ) шзЪапеа ау̂ ИасЗ!:кг

КгШк Ьагога! аеЬ. зЬипдау Ьагога!§а ауШасИк!, Ьипс1а §аг Ьаг 
цапс!ау Ьо51т озйёа Наш зиуиц Ьо1а!§а оЧтаусИ. КгШк Ьагога!§а тоз 
ке1иусЫ Ьо зт кгШк Ь о зт с!еЬ а!а1асН.

А1оЫ<За §аг котропеп!1ап исЬип кгШк Ъ озт ( р ^ )  уа кгШк
Ьагога! (Г  ) Я1ута!1ап !аЬпу §а21атт§ азо51у ко‘г5а!кюЫап
Ьая1с1а§1 ас1аЫуо!1агс1а ]ас1уа1 ко‘пш$Ы(1а кеШп1§ап.

р У  =  гЯ Т (1.1)

(1.3)
кг

КгШк Ъозт \а  кагогаI
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М а ’1шп 1агк1Ьс1а§1 1аЪиу §а2ш п§ кп й к  Ъ о з т  уа  Нагога! Ц1у т а 11 

циу1сЗа§1 Гогти1а уогс1агп!сЗа ашя1апасН:

Р ь ^ ы ' Х, (1-4)

< 1 - 5 >

Ьи уеш а: р  уа Т - /- га г  к о т р о п е п й п т е  кп й к  Ъ о з т  уа
КГ1 кг\

Наго гаи;
х  - §а2 1агк1Ыс1аё 1 /- к о тр о п еп ! и1и5Ы, ЫгНк и1и$Ыагс1а.

1-т18о). 0 ‘ЛаЬи]оц кош  § а г т т §  кп й к  к о ‘гза1кю Ы апт атс]1ап§. 
О аг 1агк1Ы Ьа]гшу %  ё а  циуМа кеШп1§ап: 

гпегап - 88,00; 
е*ап - 1,40; 
ргорап - 0,34;
Ьи^ап - 0,15
реп!ап +уицоп - 0,21;
агоХ - 0,20;
уоёогоё $и1Пш - 5,00;
кагЬопаС ап§1с1г1с1 - 4,7 %
Лс1аЫусч1агс1а кек:п1аап т а ’1ито11агс1ап Гоус1а1ап1Ь, т о ч  п ш х М а  

кп йк Ъ сш т ( р  к§*8/'5т2) уа Ьагогагпт§ ( Т  ;°К) Ц1ута11апш

о 1а т 12;
те1ап  - 46,95 уа 190,55; 
егап - 49,76 уа 305,43; 
ргорап - 43.33 уа 369,82;
Ьи1ап - 38.71 уа 425,16; 
реп1ап - 34.35 уа 469,65; 
а г о ! ; - 34,65 уа 126,26; 
уосЗогоё зиШсН - 91,85 уа 373.6; 
кагЬопа1 ап§1с1пс1 - 75,27 уа 304,2.
(1 .4) уа (1 .5) Гогти1а1агдап ГоусЫ атЬ, Ъеп1§ап §аг 1агк1Ы исЬип 

кгШк Ьо51т уа Нагога1т аш я к у п й г ;
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р  = 0,88 • 46,95 + 0,014 ■ 49,76 + 0,0034 • 43,33 + 0,0015 • 38,71 +кг
+ 0,0021 - 34,35 + 0,002 • 34,65 + 0,05 -91,85 + 0,047 • 75,27 - 41,32 +

+ 0,70 + 0,15 + 0,06 + 0,07 + 0,07 + 4,95 + 3,54 = 50,50 к§ / зт 2.
Г  = 0,88 • 190,55 + 0,014 -305,43 + 0,0034 -369,82 + 0,0015 • 425,16 +

• 0,0021 • 469,65 + 0,002 ■ 126,26 + 0,05 -373,6 + 0,047 -304,2 = 167,68 +

+ 4,28 +1,26 + 0,64 + 0,98 + 0,25 +18,68 +14,3 = 208,07°/:.
2-ш 18о1. 0 ‘паЬи1оц коштп§ ца!1ат зЬагоШ<1а§1 д агтт§  

.^ПиусЬапПк коеШЫепй г ш ап!ц1апе.
р  =244 к§/зт2

Веп1§ап р уа Т исЬип, ап1ч1ап§ап кгШк ко‘гза1кюМагт цоМ!аЬ,
(1.2) уа (1.3) Гогти1а1агс1ап 1Ъус1а1ап1Ь кеШп!§ап Ъоз1т уа Ьагога1ш 
ап1ц1аугп12:

1.1-газт(1а кеШгПеап стаПк уог^агтсЗа р  =4,83уа Т =1.77
ке1 ке1

исЬип §агтп§ 51цПиусЬапПк коеГЛ 1а!епГ]п! ап;ц1аут;г.

Саг 21 сЫ 1̂ 11 - ЫгНк Ьанпскш §аг таззазь АтаНуоМа о§ЧгПк 
21сЬН§1 уоЫ зоНзЬйгта §аг о§‘1гН§1ёап Гоус1а1ап11асИ.

Ыоппа! (273 °К уа 760 т т .  зт .и з !.) уа з^апйаг! (293 °К уа 760 
т т  51т. ш1.) зЬагоПс1а§1 §аг 21сЬНк1ап (зоНзЬйгта о§ЧгЬк)§а 
а^аШасН.

ШзоЫаШЫапЗа §агтп§ Ьац!ц1у 21сЬЦ§1 (зоПзЬйгта о§ЧгПк)тп§ 
о‘гш§а тзЫ у каПаЬЫап-зЬи Ьагога! уа Ъоз1тс1а§1 Ьауошпё тзЫ у 
21сЬП§1 (зоНзЬйгта о§ЧгНк) гпзЪа^ёап Гоу<1а1апПасН:

Т =96 °С

^ке' 208,07

Саг псЫщ!

Р =
Р > У =

У ( 1.6)
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§1апс1аг1 5Ьагокс1а§1 ЬаУОпт§ зоНзЬПппа о§‘)гН§1 1,205 к§/т3 §а 
*еп§.

КеШ п1§аП 6051171, РкеI

С

О)о

с:озх:и>_з
О̂"

\п
го-*-»
О

Ке1йп1§ап Ьо51т, р*е/

1 Л-газт. ТаЪну §аг исЬип ^цЛиусЬапНк коеГ11з1еп1т т §  
кеШп1§ап Ьоз1гп уа Ьагога1§а Ьо§1НяН§1

С аг ггсЫщгт (зоШШгта о^ЧгИкпг) 1ор'1зк
Веп1§ап {аг&Ъ Ьо‘уюЬа §агпт§ 2юЬП§1 (зоПзМ гта о§ЧгН§1)

и̂у̂ с1а§̂  1еп§1ата  огцаН {орПасН:
р  = Ърх .  (1.7)

1 1
Ьи уег<3а: р  - /-котропеп! 21сЬП§1, Ьаг хП ас1аЫуо11агс!а Ьеп1§ап 

/
]ас1уа1с1ап оПпасИ.

х - §аг 1агк1Ыс1а§1 /-котропеп1п т§  и1ивЫ.
/

81апс1а11 5ЬагоМа§1 ШгН хП §ат. котропеп11апгпгш г[сЫщ[ 
(к§/т3):

те*ап - 0,6679; 
еШп - 1,263;



ргорап - 1,872; 
уос1огос! 8и1йс11 - 1,434;
Ьи1ап - 2,518; 
реп!ап - 3,221; 
аго! - 1,165;
кагЬопа! ап§к!п1 агих - 1,842.

3-Ш1801. 0 ‘г1аЬи1оя кошс1а§1 §агтп§ $1апс1аЛ уа ца11ат 
зЬаго111с1аё1 21сЫ1§ т1 (зоНзМгта 0ёЧгИ§1ш) атя1ап§.

р  = 1 р  х  =0,88-0,6679+0,014-1,263+ 0,0034 1,872+ 0,0015-51 5// I
• 2,518 + 0,0021 - 3,221 + 0,002 • 1,165 + 0,05 -1,434 + 0,047 • 1,842 = 

= 0,588 + 0,018 + 0,006 + 0,004 + 0,007 + 0,086 = 0,783 к§ / тГ 

_  0,783 = 0,65

Р -  Рда!

Р -Тда1 51
51 р  Т -27 !т да! да!

244•293 ч 
р _  = 0,783 =1 64>7 кё  / атпда! 1,03-369-0,893

АтаНуо! 1зЫш Ьа]ап5Ь исЬип кегак Ьо‘1§ап ЬозЫапе^сЬ 
таЧитсШаг 1-]ас1уа1с1а кеШп1§ап.

Ко‘г$аЙасЫаг 0 ‘ПаЬи1ор Эеп^гкоЧ 8Ьо‘г1ап Ротик Кикак 2 еуагс1а 8 Ыт.МиЬаг
ВозЫап^ЧсЬ
ца11а т
Ъо51ГШ,
к§/5Ш3

244,4 273,0 359,0 498,0 570,4 502,4 200,5

<3а11а т  
Ьагогаи, °С 96 98 111 108 110 108 82
(̂ >а11а т  саг] 
1агк1Ы, % :
Ме1ап СН4 88,00 88,15 90,00 90,01 89,47 89,17 91,06
Е 1ап С2Нб 1,40 1,98 4,10 3,83 3,87 3,58 4,00
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1 -]ас1уа1пт% с1ауотг
Ко ‘г5а1кюЫаг 0'ПаЬи1ос, Оеп.фгкоЧ 8 Ьо‘г1:ап Ротик Кикак 2 еуагс1а ЗНйп.МиЬаг
Ргорап СзШ 0,34 0,33 0,92 0,97 1,04 0,88 1,00

Ви1ап С4Ню 0,15 0,17 0,37 0,40 0,36 0,35 0,42
Уоёогос! 
зиШё НгЗ 5,00 4,25 0,08 0,08 0,06 0,06 0,40

КагЬопа!
апфсЫё СОг 4,70 4,30 2,70 2,80 3,70 4,35 1,50

Аго1 N 2 0,20 0,30 0,70 0,50 0,60 0,40 0,70

2-ашаИу ша8Ь§‘и1о1.
НЬоЫазН огцаН §агшп§ 0̂Vи$Ь̂ 0̂ 1̂ 2»̂  уа 18$1чНк зщЧгшш

гшц1а$Ь

Î оVшк^о^^^к Иад1с1а Шхкгтска 
Оагпт§ чоуизЬцояН^ уок1 1сЫа 15Ьца1ашзЫ - Ьи ёа2 1сЬкл 

ЯаГ1ат1алш Ыг-Ыппт§ зИрзЫ^а тзЪагап цагзЫНк ко‘гза11зЬ 
цоЬШуаИ.

Оаггппё 'кк! ца11агш огая<1а итпд Ь ага к а1; 1 ап 1 я Ь1 пафазЫа уига§а 
ке1иусЫ 15Нс]а1аП1зН кисЫ ЫгНк игипПЫа гегПкшп^ о‘г§апзЫ§а 
{о‘§‘п ргорогзюпа!.

РгорогаопаШк коеШЫепй аЬзо1и1 уок1 сПпагтк яоуизЬяоцНк 
коеШЫепП - |1 с!еЬ а+а1асН.

Оо\т$кцодИкп'т^ о Чскол/ ЫгИ^г
N  • 5Б та гтк  яоуизЬцояНк 31 ЫгНк1аг й гтЫ а  -— 808 Гшк
т

1121ш1ёа ——  уок1 1ехтк !121тс1а о‘1сЬатща е§а.
вт  ■ л' хт г т

КОтагшк цоуиз!щояПкпт§ Гш'к 1л21т(1а§1----ЫгП§1 риаг йеЬ

аЫасИ. Ви ко‘гзаШсЬ Ггапзиг Т\гщ\ 1ап Риагеу1 (1799 -1869) 
зКагаП§а цо‘уП§ап.

ТигН И21т1агёаё1 цоуизЬчояПк ЫгН§тт§ Ъо§‘1!яН§1:

= 9 ,8 ^ -  = 98 риаг = 0,098Ра * $ 
т т
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ОоушкдодПкп '1 ЫзоЫазк
Веп1§ап Ьо зт уа Ьагогайа м ш ЫзоЫазЬ {ккг ЪозякМа ата1§а 

озЫгПасН. Оа§!1аЬк! Ьеп1§ап Ьагога!: уа агтозГега Ьоз1гтс1а 
ЧОУшЬцоцНк ц  !орПасМ кеут Ьеп1§ап Ъ озт Ьо‘у1сЬа ц
ЫзоЫапаШ.

Веп1§ап Ьагога!с1ауаа!тоз{ега Ьоз1гшс}а§1 °а/яоуизЬцоцН§1 2.1- 
га5шс1а кеШп1§ап §гаЯкс1ап 1орПасН. Ва ’21 Ыг и§1еуос!огос11атт§ 
ЯОУизЬцоцН§1П1 Ьаг хП Ьагога! уа а!тозГега ЪозтШ а яапс!ау 
гтпцёогйа Ьо^ПзЬ! цо‘зЫтсЬа §гаЯкс1а ке1!т1§ап. §Ьиш Ьат ауйзЬ 
кегакк1, а§аг !аЪпу §аг1аг !агк1Ыс1а !а]оуигког котропеп!1аг (N2, СОг, 
Н28) Ьо‘1за, Ьипёау ЬоНагёа !аЪиу §а21а т т §  яоУшЬяоцН§1§а Ыгог 
!ига!та ИгШзЬ кегак ЪоЧасН.

Ги2а!П§ап т!цс1ог ^оVи5Ь^о^1̂ к гшцёопйап ЫзоЫапасИ уа азоз̂ у 
§гаЯк<Зап !орПасН.

Веп1§ап Ьоз1т  уа Ьагога! исЬип §а2пт§ клик уа ке1!т!§ап 
рагате!г1апш !орагсп2.

Цат, тРа*з
0.0150 
0.0125 
0.0100

0.007?0.5 0.6 0." 0.8 0® 1.0 1.1 1.2 1.3 1.4 р

Н,8 » .  N2 •« С 0 2. ••

2.1-газш. 11§1еуос1огод §аг1ап цоуизЬцоцН§1ш Ьауо Ъо‘укЬа 
§агшп§ шзЫу гю ЬН^а Ьо§‘ПчП§1 уа 1агк1Ыс1а Н28, N2, С02 

Ьо‘1§ап цаг1аг исЬип цоуизЬдоцНкка !ига!та
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р ы

2.2-газт. ТигП кеШп1§ап Ьагога11апЗа ( Т  ) яоуизЬяоцНкш 
кеМпкап Ьо81гп2а (о  ,)Ьой‘НаН§1ке1

Ап1я1ап§ап кеШл1§ап Ьо51гп уа Нагога! (р  \а Т  ) исЬип
ЫгПкз^г яоуизЬцояНкш (//) 2.2-газтс1а кеШп1§ап §гаЯМап Юрапнг. 

Веп1§ап Ьоз1т  уа Ьагога1с1а Ьая1я1у яоуизЬяояПкгп таЧ и т ц ш

уа ц* 1аг огцаН ЫзоЫаугтиг:

М = М*-Ма1т (2 -1)а(т

1551дИк51%Чт1 Ъац'хЗа ШзкипсИа 
ТаЬпу §а21агп1п§ 1531цНк з^Чпи (°С ) с!еЪ, Ьа]ш уок1 гпазза 

ЫгП§1Йа§1 §аг ЬагогаПш 1° С §а коЧапзЬ исЬип ваг!- ЪоЧасИ§ап 
1551яПк гшцёогща ауШасИ. ВозИцасНа я̂ ПЬ ау^агкк, 1531яПкгп 
(шаззаН уок1 Ьа^тН ЫгНк1агс1а) §аг Ьагога1тт§ о‘2§апзЫ§а 
тзЬайсНг.

г - * Я .
Л ’ °с

Ви ко‘гзайасЬ скнгту Ьа]тс1а§1 - уа с1о1гшу Ъоз1ггк1а§1 - С^ 

1331яПк 51§Чт1ап§а Ьо‘НпасИ.

2 9 Л 5 6 7 8 9 10 X  90



Эсйгту Ьо51тс1аё1 Ср х551цПк 51§Чгш - §а2 Ьагогайш озЫг§апс1а,
ипт§ Ьа_)гт Ъ озт о‘28агта§ап ЬоШа сЬекз^г огНЪ ЬопзЫш 
ко‘г5а1ас)!. Осипну Ьагога^а^ 1551яПк зщЧпй Су - §аг Ьагогайт
озЫг§агк1а §а2§а Ьеп1ауо1§ап епег§!уа §а2тп§ Ьа]гш о‘2§агша§ап 
НоМа ипт§ 1сНк1 епег§1уаз1 огйЪ ЪопзЫт ко‘г8а1а<М. Ьохопк 
]агауоп(1а (С у) 1531яНк юЬк1 епег§1уаш ог^зЫ^а загГе^ЛасИ.

Ь щ И к  зщ ‘ттт% о Чско\ Ыг1щ1 
1зз1яНк 51§‘1гшпт§ §аг то1аг гшя<1оп§а шзЪа11 зоПзМгта 1331яПк 

31§Чгш йеЬ а1а1асИ.
Саг тгпцскт яаЬи1 ц1Пп§ап о ‘ 1с Но у  ЫгП§1§а Ьо§‘Иц ЬоМа 

Яиу1с1а§Паг§а а]гаШасй:
1. Оснгшу Ьоз1Гпс1ад1 Ср то1аг 1551яПк зщЧгт, кка1/то1 °С ;

2. Эслпну Ьа]тс1а§1 Су то1аг 1зз1яИк 51§‘тп , кка1/то1 °С ;

3. Оо1т1у Ьоз1тс1а§1 С' таззаУ1у 1551я11к зх^Чт!, кка1/то1 °С ;
4. Оо1гп1у Ьа]тс1а§1 СV таззаУ1у 1531яПк зщ 'тй , кка1/то! °С ;
5. Ботму Ьоз1тс1а§1 Ср На]т1у 1351яНк 51§‘1гш, кка1/то! °С  ;
6. Оо1гшу Ьа]пк1а§1 С Ьа]гшу 1551яНк 51§Чт1, кка1/шо1 °С.

1551дИкзщЧтгт ап'щ1а$к 
Веш§ап р  уа Т  ёа ^аглт^ 12оЬапк 1331яНк 51§Чгт яиу1с!а§1 

!еп§1атас1ап 1орПасН:
С  = С ° + ДС (2.2)

р  р  р  К ’ 

Ьи уегёа: С ^ - айлозГега Ьоз1гп1с1а р  уа Ьеп1§ап Ьагога1с1а§1 Т

12оЬапк 1531яНк 31§Чгш, кка1/к§ °С  уок! кка1/кто! °С ;
А С - Ьоз1т  о‘2§апзЫ§а Шгаипа.

Саг 1агкгЫ таЧ и т Ьо‘1§апс1а яиУ*̂ а61 *еп§1ата огцаН 
горЛасИ:
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Ьи уегск: С® - Ьеп1§ап Нагога! уа а!тозГега ЪозтЫ а^ §а2пт§;
/-котропеп1ттё 1гоЪапк 1351яНк 51§‘й т, кка1/к§ °С  

уок1 кка1/кшо1 °С ;
х - 1аЬиу §аг гагкШЫа^ /-котропеп1тп§ и1и$Ы, Ы тт§

и1изЫапёа.
С  каИаН§1 2.3-га$тс1а кеШп1§ап §гаЯкс1ап уопЗатИа 1орИасИ.

С 0 кка1/кто! °С

2.3-газт. АипозГега Ьо511Шс1а и§1еуос1огос11атт2 12оЬаг то1аг 
1551чПк 81§ Ч ттт§  Ьагога1§а Ьо§‘НцН§1

Веп1§ап р уа 7аа §а2пт§ кгШк уа кеШп!§ап рагате1г1апш 
а т я 1аупн2 .

2.4-га5гпс1а кеШп1§ап §гаЯкс!ап атя1ап§ап рш  уа 1'ы  исЬип 
Ьоз1т§а С Ш гайпат атя1аугтп2. 2.3-2.4-газт1агс1ап 12оЬапк 1531яНк

зщЧпй С ° уа Ьо51т§а 1ига{та ДС  ̂кка1/кто1°С (1а кеШп1§ап, хиёсй

зЬи ЫгНкйа т  (2.3) 1еп§1агпаёап атякугтг. (2.2) 1еп§1ата

уогдатИа ЫзоЫап^ап §агпт§ 1351яПк з^Чпй С ° па1уат 

кка1/кто1°С 1агс1а НМакугшг.



С р ш кка1/к§ °С  §а оЧка21зЬ исЬип оНп§ап каПаПкш §а2шп§
то1еки1аг таззазща Ъо‘НзЬ кегак, Ьи циу1с1ае> 1еп§1ата огцаН 
(орПасЦ:

М = ^ М  х  
1=1 ' '

(2.4)

Ьи уепЗа: - /-котропеп1тп§ то1еки1аг та5заз1, кПото1 . 
х. - /-котропеп1пт§ гпо!аг и1изЫ.

Рке1
2.4-газт. 1гоЬаг 1551яНк 31§Чгш1201ептик йиайпатпё кект^ап 

Ьозт ( р ке[) уа Ьагога1§а ( Т  ) Ъод‘НцН§1
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2-]ас1уа1
А1оЫс1а соп1аг ис чип рагате1г1аг

Рагате1г1аг 0 ‘г1аЬи
1од

Эеп^г
ко‘1

5Ьо‘пап Ратик (}о ‘11ак 2 еуагс)а 8Ы т.
МиЬ.

ВозЬ. ^а  ̂
Ьо5. кц/зт2

244,4 273,0 359,0 498,0 570,4 502,4 200,5

<3 а11а т  
НагогаП. °С

96 98 111 108 110 108 82

<3 а11а т  §аг 
1агк«Ь1, %  
т е 1ап СН4

88,00 88,15 90,00 90,01 89,47 89,17 91,06

Е1ап СгНб 1,40 1,98 4,10 3,83 3,87 3,58 4,00
Ргорап
С3Н8

0,34 0,33 0,92 0,97 1,04 0,88 1,00

Ви1ап
С4Н 10

0,15 0,17 0,37 0,40 0,36 0,35 0,42

ОНт§и§ш1 
Вах! Н28

5,00 4,25 0,08 0,08 0,06 0,06 0,40

КагЬопа! 
аптеки 
Ма21 С02

4,70 4,30 2,70 2,80 3,70 4,35 1,50

Л 201 N2 0,20 0,30 0,70 0,50 0,60 0,40 0,70

3-атаНу та§Ь§‘и1о(.
ОаНат Ьоыпн {изЬЫн изиИ Ьо‘у1сЬа {*ах гах1га1апт ЫзоЫазЬ

Ц$и1 тагтит
Саг гах1га51П1 яа11ат Ьоз1т1 ШзЫзЫ Ьо‘уюЬа ЬаНо1азЬ та!епа1 

Ьа1апз 1еп§1атаз1ш цо'ИазЬца а50з1ап§ап: 
Е> Т р  Т ( \ 
  -   -П  + 0  (3.1)Т  0 „  т  '  0 ' *~/Р та/т хо Р Та/т I

-  РО. - Р1 . -
Л>=— * Л =  7 "а/т

а/т

а/т

Ьи уегс!а: ро = р(0) - 8а2 иуитк1а{р ЬозЫап^ЧсЬ ца11ат Ъозптп, 
к§/зт2; 
р ' = р (1) - §аг иуитЫаф ]опу яа{1ат Ъозтм, к^/згл2;
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р  - аитюзГега Ьо81гт, 1,03 к§/зт2;
Т - ЬозЫап§‘юЬ яа11ат Ьагога11,°К ;
Г  - ]опу цаИаш Ьагогаи, °К ; ойаЫа 1зЫаПзЬ атаНуойёа Т0 = Т 

Яо‘11ап11а<31, зЬитп§ исЬип и1агЫ Ыг та ]ти а Т  с!еЪ яаЬи1 яПаппг. 
Т - 51апс1аЛ Ьагога!, 273 °К ;
2] =г(0); = 2(1) 2 - ца11ат (ЫппсЫ 1кк11аз1 исЬип) уа з1ап<1аг1 
(исЫпсЫз1 исЬип) Ьагога!1агс1а р  , р  р  Ьоз1т1аг исЬип §а2пт§ 
31аИиусЬапНк коеШ151еп11, ос1аи!а 2 =1;а)т
П - §а2 и уи ттт§  ЬозЫап§ЧсЬ Ьа)гт, т Ы .т 3;
И - иуит1апй 1зЫаЬзЬ ]агауошс1а §аг иуигт§а к1г§ап зиу На^т1, 
т1п.т3;

иуишёап оНп§ап итигшу ]опу §аг Ьа]ггм, гп1п.т3.
(3.1) 1еп§1атапт§ сЬар 1агаП з1ап<1аЛ зЬагок§а кект1§ап (р ,

Т ) ЬозЫап§ЧсЬ Ьа]гту §аг 2ах1газ1, о'п^ 1агаЯс1а еза §аг гах г̂азШап
Ьо21г§асЬа о1т§ап §агпт§ итигшу гтя<1оп ко‘гзаШ§ап.

А§аг иуит %аг зЬагоШёа 1зЫаШауо18ап Ьо‘1за уа ипт^ §'оуак 
Ьа]гЫ уац1 0Ч15Ы Ы1ап о‘2§агтаза, и ЬоШа (3.1) 1еп§1атас!а ^ 5ш,=0
ёеЪ оНЬ, §а2П1П§ ЬозЫап§‘юЬ гахи-азт ашя1азЬ исЬип ит 
Яиу1с1а§1сЬа уо21зЬ т и т к т :

Ке1йп1§ап Ьоз1т итигту о1т§ап ^аг^а () сЫ21яП Ъо^НяИенй
рауяазЬ я'У^п егпаз.

Р п> (?, ёа Ьое‘ИяИв1П1 §гаПк 1аггс1а 1Л>с1а1аЬ, о1т§ап 1о‘§‘п сЫг1я
оцЧзЫёап ЬозЫап^ЧсЬ ЫппсЫ Ьа]т кайаН(рт ашя1азЬ т и т к т .
То‘§‘п СЫ21ЯП1 яаг1Ь оМзЬ о‘я1 Ы1ап ке51зЬ§ип§а яаёаг (1ауот етпЪ 
ЬозЫапцЧсЬ §аг 2ах1газ1§а 1еп§ Ьо‘1§ап кез1т§а е§а ЬоЧагтг.

А§аг §аг иушт§а зиу Ьаус1а1§ап Ьо‘1за, и ЬоМа гахкаш атя1азЬ 
исЬип Гогти1а яиу1с!а§1 ко‘птзЬс1а ЬоЧасН:
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О г  I г 0  г  I г  а1т ца!

р  т  Ьо^НцНк §агГ1§1П1 ципЬ, ЬозЫап§ЧсЬ пия^айа оНп§ап
е§п сЬ121яяа иппта оЧкагагтг, Ьи иппташ цагй оПзЬ о‘ящасЬа 
сЗауот еПтЬ, ЬозЫап^ЧсЬ §аг гахказща 1егщ Ьо‘1§ап кезта§а е§а 
ЬоЧагшг (3.1-газт)

240
Ё ::о

Л 200
1 130’сЛ О 160X)
Е 140оз
•*—> 120Ло 100

80
60

NN
Ч

■»
ч

Ч
$иу

Ъо51гт
ге]\т\

ч
ч-

1

ч 1

/
*>

N
Сах Ьо51т1 к

ч \
•

ч
Ро=252,9 кб/5т“ 

0=35,3 т1 п .т 3/(кв /5 т2) 
Vэ=9,029 т1гс!.т3

Ь*
-

400 1200 2400 5200 4000 4800
,1аггп яаг1Ь оПп§ап §аг п^скэп, гп1п.т3

3.1-газт. Всш т 1изЫзЫ Ьо'ушЬа §аг гахказт! атя1азЬ

ТаЪпу %а2пт% ИкоЫазЪ ко ‘гзаШсМапт апщ1азк 
Воз1тп ШзЫзЫ изиП Ьо‘у1сЬа §аг гахказт! ЫзоЫазЬ исЬип 

циузс1а2!1аг гагиг: итигту о1т§ап §аг гшяйоп; цис!иц1аг уа 1зЫа11зЬ 
оЬуек11ап Ьо‘уюЬа ЬозЫагщЧсЬ уа ]опу яа11ат Ьоз1т1ап; ^аглтд 
51Я11иусНап11§1 уа кеШп1§ап яа1;1ат Ьоз1гш коеШ1з1еп11апш атц1азЬ 
исЬип яоМкпИасИ^ап 1/оЬаг 1агк1Ы уа яа11ат §а21 Ьагогаи ЬаяИа§1 
т а ’1ито11аг.

Оагпт§ итигту цагй оНпауо1§ап гтя^оп цаг1Ь оПп^ап
таЬзи1о1 уа цидицш {ас^цо! яШзЬ ]агауотёа§1 уа ауапуа Ьо1а11(1а81 

Гаууога1ап1зЬ уая11<1а§1 ]ог1у кеШп1§ап яа11ат Ьоз11т  р  о‘ПасЬа
цаЧат Ь о зт р { уа 31цПиусЬапНк коеШшепй 2( огцаП ап1я1апасЛ:



(3.4)

ВозЫагщЧсЬ ша’1ишо1§а Ъо§‘Пя гаУ1зЬс!а ]опу о‘ПасЬа ца11аш 
Ьоз1гт р ' 1игН изиПаг Ы1ап ЫзоЫатзЫ т и т к т :

1) 12оЬаг хагказ1 уа 1зЫа11зЬ хап1а1апш 1аяяоз1азЬ огцаП (тИк8 
§‘оуакПк, зашагаН яаПпНк, §аг§а 1о‘ут§апИк):

Р ,=

Т ,р  ХтИк ).
_ М  "  8 1 (3.5)

/=1 Ш '
Ьи уегда: р  - иуитшп§ /-таус1ош ,)опу Ъоз1гги.
Ь)цис1иятп§ зоПзЬ^гта Ьа ]гтт о‘2§апзЫш 1аяяоз1азЬ огцаП:

Р,
_  1 = 1____

И

5 - -

(3.6)

Ьи уегёа: р  - /-ци(1ицпт§ ]опу Ьоз1ггп, к§/зт2; 
со - /-яийияп1П§ зоНзЬ^ппа 1ицгшпш§ о‘2§ап5Ы.

со = А б , \ а , ' Р , а , (3.7)
51

Ьи уегёа: А()' уа Ар. - /ч}ис1ицпт§ 1зЫазЬ уаяИт кигайзЬ
скуотШа^! яаг1Ь о1т§ап §аг гп1цс1оп уа яа11ат Ъознтппт§ ШзЫзЫ 
(2ах1гап1 ЫзоЫазЬ§асЬа ЬоЧ§ап уая^а о‘1сЬап§ап Ьоз1т 1изЫзЫ).

Т =/ + 273; Т  =293 л ;̂ р  =103325РадаI 51 1 а!т

ВозЫап§ЧсЬ т а ’1ито1:)аг
3-]ас1уа1

1. 8Ьо‘Пап кош
,т1п.т3 474 1911 3466 5649 6496 7647 9588 14421 16179

р, ,к$/зпг 358,4 356,8 354,9 352,3 351,3 350,4 348,8 346,6 345,5
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3-]ас1уа1п1п% д.ауот.1
2. Оеп§12ко‘1 кош

<2„ 838 3289 6327 8883 9889

Р,, 271 266,3 259 257,1 253
3.0 ‘ЛаЬи1оя кот

а 3224 4130 6451 9671 14060 17524 24037 34824

р, 239,1 234,4 225,7 218,3 207,2 199,2 186,3 157,1
4 .7 л \агс!а кош

0, 1935 3380 6950 8730 11670 12900 14170 16320
Р, 493,8 485 471,2 465 454,3 447,3 442,3 442,7

5. Ротик кот'

а 114 730 1368 18888 2435 2728 3861

р, 498 498 496 490,6 488,2 487 483,5
6. Ки11ак кот

а 774 2314 4540 6270 8110 10116 11960

р, 543,2 490 470 466,9 443,5 413,5 388,4
7. ЗЫтоПу 0 ‘ПаЬи1оц кош

а 1768 4432 9487 11306 12667 14209

р, 180,7 158,2 110,5 95,8 78,5 66,7

4-ашаНу т а зЬ ^ и Ы .
Саг ци<1иц1ап(1а яаИ ат Ьо§11ШШ ашц1азЬ уа йеЬШш о‘1сЬа$Ь

О^айат Ьозтг кад1с1а Шакипска 
Ра11ат Ъо81гт даг иуит1апшп§ а$051у хагак1еп811ка!апс1ап Ь т  

ЫзоЫапасИ. I I  дагптд зоПзЬигта гахказт!, §аг яидиц1ап йеЪШапт, 
и1атт§ 15Ыа115Ь зЪагоШт Ъе1§ПаЪ ЬегасП.

С>ис1ид уорП§апс1ап кеут 1иЫс1аё11о‘Нц зШЬШазЬдап Ъо§1т  
ца11ат Ъо51ГШ гтя^опЫзоЫапаёк

0(пт1у Ъозтт ап'щ1а$к 
Уор11§ап цийич шЪИа§1 Ьоз1т Ьеуозка сЬицигНк тапотеШ  уок1 

цис1иц из11с1а§1 з1а11к Ьо81т  уогйатМа атя1апасИ.
0а11ат Ьо51гш Ьаготе1пк 1еп§1ата огяаП 1орПа<Н:
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Р д а Г Р * *  ( 4 Л )

Ьи уегёа: р  - ]опу яа!1ат Ьоз1гш, уа’т  уор1ц циёия 1иЫс1а§1
Чи1

Ьоз1т , к§/зт2;
р  - уор1я цис1ия ш1Иад1 з1а!1к Ъ озт, к§/зт2; 
е-  паШга11о§апГт азоз1 ( е =  2,7183);

< « )2 . -Т ,
о  г !а  о  г1а

Ьи уегёа: у  - 51апс1аЛ зЬаг011с!а§1 Ьауо Ьо‘у1сЬа о1т§ап §а2пт§ 
шзЫу зоПзЬ^гта о§‘1гЬ§1;
X - Ъ озт ЫзоЫапаёщап сЬицигПк, т ;
Г  - циёиц Ьо‘у1сЬа о‘ПасЬа §аг Ьагогай, °К :

Т ,  +Т
у ,  _  д и ё .и .И  д а !  

о 'П а  2

Ьи уегс!а: - тоз гау1зЬс1а циёиц изи уа ра11ат ЬагогаП,
°К .

ОЧсЬаптаеап Ьо11аг исЬип Т = Тдиа.из/ погт.да1.
Ьи уегёа: Т - погта! аа11ат Ьагогай:

п о г т .д а ! .

0 ‘агЫу 0 ‘2Ьек1з1оп зЬагоШ исЬип Т  = 300°К\
г .о г т д а ! .

2 о 'п а  "  Я и<1 и Ч ^ а ё '  о ‘ П а с Ь а  Ь а г о г а !  у а  Ь о 8 1 т § а  т о з  к е 1 и у с Ы  

§ а г п т §  з ^ я П и у с Ь а п Ь к  к о е Г О 1 з 1е п 1 ]‘ ;

Р0'г,а ‘ ЬтпсЫ  уа̂ п̂1а5Ь̂ 5ЬсЗа§̂  о‘ПасЬа Ьозппт яиу1с1а§1§а 1еп̂  
с!еЬ оНзЬ т и т к т : Р . = 1,1 • Р

о  п а  5 /

Саг С{ийщ1ап с1еЫИп1 о ЧсНааЪ 
АтаЦуо!ёа§1 §аг циёицкпт зтазЬёа еп§ ко‘р 1аща1§ап изи1 Ьи 

§аг ёеЪШт о‘1сЬазЬтп§ кгШк о ц тЫ  ё1ай-а§таН о‘1сЬа§1сЬ (ргиуег) 
Ы1ап о‘1сЬазЬ(Ъг.

Ви изи1 §агт а!тозГега§а уиЬНЬ кеЬзЫ уок1 §аг циуипёа
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4-}сиЗЫа1
Оа11аш Ьо51Гшш ЫзоЫазЬ исЬип ЬозЫапдЧсЬ таЧитоИаг

Коп1аг
РегГогаЫуа

огаИ§Ч,
т

Р  , к г / т 2
51 Т  , ,° К

д и а .и х !

8Ьо‘г1ап 3120-2825 2 7 7 , 9 300
Оеп^гкоЧ 2530-2435 225,0 300
0 ‘г1аЬи1оя 2500-2355 197,0 300
2еуагс1а 2844 - 2697 309,8 300
Ротик 2753-2728 420,0 300
Кикак 2878-2989 374,1 300
8Ы т. МиЬагак 1903-1873 147,5 300

сПаГга^та (зЬауЬа, зЬй^зег) огцаН Ьагака1с1аё1 Ьоз1т с11аГга§тас1ап 
кеут§1 Ьоз1шс1ап !кк! таг1а ко‘р ЬоЧдап ЬоНагйа яо‘11апг1ас11. 

Випёау ЬоПагёа §аг пеЬш циу>с1а§11еп§1ата огцаН ашц1апасЛ:

с - р  
Ядш1 ^ у . 2-Т

Ьи усгс1а: д ^ -  вау (ЗеЫй, т 1П2.т 3/зи1ка;
5 - ЬегПцап сПа§гатта сИате1п Ьо‘у1сЬа ЗадуаЫап ашц1ап§ап 
коеШ1з1еп1;
г - сНаГга^та о1сИда§1 Ьоз1т (ргиууегс1ав! Ьоз1т ), к§/зт2; 
у  - з!апс1а« зЬагоМа§1 дагптд тзЫ у зоНзМгта о§ЧгН§ц 
Т -  даг НагогаП' (ргиуегёа), °К ;
2 - ёеЬй оЧсЬапдап зЬагокда тоз ке1иусЫ §аглт§ 81цПиусЬап11к 
коеШЫепй (ргиуенЗад! Ьоз1т уа Ьагога1).

(}ис1ия ргиуег уогс!агшс1а 1игП зНагоМагда 1ек5Ып1ауо1ёапс1а деЬит 
ЫзоЫазЬ исЬип ЬозЫапдЧсЬ таЧитоИаг (5̂ ас1уа1).

5-]ас1уа1

Т/г
ЗЬауЬа

сНате1п,
т т

КоеШ151еп1, "С" В о з т ,
к§/$т2 Нагога1,°С

8Ьо‘г(ап
1 7,65 11,041 271,0 73
2 11,45 25,463 262,9 67
3 13,95 36,219 248,8 77
4 16,00 46,953 234,1 77
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5-]ас1уа1п1п% с1ауупп

Т/г
ЗЬауЬа

сНате1п,
т т

КоеШ151еп1, "С" Во51т,
кц/зт2 Нагога1,°С

8Ьо‘г1ап
5 19,00 66,883 214,4 78
6 23,90 107,505 180,7 79

Эеп&гкоЧ
1 12,5 29,603 210,50 49
2 15,5 44,142 200,0 51
3 18,0 59,859 189,5 53
4 20,5 78,420 179,2 53
5 22,0 90,505 173,0 53

0 ‘ПаЬи1оа
I 13,5 34,076 172,0 51
2 16,5 50,038 150,5 53
з 18,0 59,859 139,8 55
4 22,0 90,844 110,0 57

7.еуагс1а
1 9,0 15,175 301,0 74
2 12,3 28,783 285,6 77
3 15,9 46,347 259,0 77
4 19,5 70,624 223,2 77
5 23,7 105,690 193,0 73

Ротик
1 15,1 42,017 364,3 79
2 18,7 64,736 372,0 81
3 20,4 77,623 311,0 83
4 22,2 92,565 279,0 85
5 24,0 108,418 261,0 87

КиНак
1 7,0 9,309 470,9 73
2 9,0 15,175 433,5 75
3 12,0 27,576 372,6 79
4 16,5 50,038 260,6 83
5 20,5 78,420 196,1 87

ЗЫ тоИу МиЬогак
1 9,0 15,175 142,3 51
2 12,6 30,019 129,2 53
3 18,2 60,234 97,5 55
4 21,2 84,109 84,7 57
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5-атаПу тазЬ§ ‘и1о1.
Оийиц 1иЫ Ьозтп уа ПИгаЫуа яагзЪПф косГПЫспйш ашя1а$Ь

<2ис1ис] 1иЫ Ъойтг НсщИа (шкипсИа 
С>ис1иц ШЫ Ьоз1гт - Ьи 1зЫаусП§ап цис!ияс1а§1 циёия 1иЫ 

Ьо$1Ш1с11г. II яа11атс1ап цийиц 1иЫ§а §аг оц тит кеНзЫ исЬип гагиг 
Ьо‘1§ап с1ергезз1уа§а ко‘га яа11ат Ьоз1гтс1ап ЫсЬкта.

1зЫауо1§ап яис!иас1а§1 аидиа 1иЫ Ьозтиш ( р  ) сНиаигПк
г  дне! 1иЫ

тапоте1г1ап уок1 цис1ия из11 Ьоз1гт Ьо‘уюЬа атя1азЬ т и т к т .

()ис!щ шЫ Ъ озт М  до ‘2%‘а1тах §аг шШт огцаИ атц1а$к 
(̂ иёия изПёа ракег Ьо‘1та§ап ЬоПагёа пазоз котргеззог 

Яиуипс1а§1 (К К ()) §аг Ь о зтЫ  1кк1 хП Ьо зт каПаН§1 Ы1ап 
а1тазМтзЬ т и т к т :

Р N К ^Vа р Чт о п Г  0105 гау*5^ а 1сЬ1 уа яиуиг огй я1згт

Ьоз!Ш1, уа’т  Ьагакаг1апауо{§ап уа ЬагакаГ1аптау(%ап даг изИт 
Ьозт1ап.

Нагака11апауо1§ап §аг изшт Ьоз1гт Р т д  ё а г  изШш таззаз1 

кайаН§1 Ьо‘у1сНа Р  ог1/4& п  к1сЫк Ьо‘1асИ. §Ьипт§ исЬип цис1ия
1иЫ Ьоз1Ш1П1 ЫзоЫазНёа Ьагака1]аптауо1§ап §аг изПт Ьо‘укЬа 
апа1о§1к Ьаготе1пк 1еп§1атас1ап Гоус1а1агпЫк

РциЛ.ыЫ ~  Р%а2 ' ^ ^-1)
Ьи уегёа: р ^  ̂ .-цуиЬщ  ШЫ Ьозйш, к§/зт2;

Р - Чис1ия изйс1а§1 Ьагака11апшауо1§ап §аг изип: Ьоз̂ гш, кд/зт2.
ВозЬяа кайаПЫаг (4.1)-(4.3) {Ъгти1а1аг(1а§1 каЫ.
Оахгп яиёиц ШЬИап цисШц изПцасЬа ЪагакаЙашзЫ:

Р = Р
8 0 2  1 диу .оги

Сагтпд цис!ия оПк1 Ьо'зЬНдЧйа яидия шЫс!ап яи<1ия изйдасНа 
Нагогаи:

Р  п т  ~  Р  N>«2
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Оцйиц1иЫ ЬозтШ  ци<1щ шИс!а%1 §аг изИпг Ьохтг Ьо ‘угска
ЫхоЫазк

С>ис1ия 1иЫ Ьо51гтш р  ^ . Ьагака*1апауо1§ап §а/ и$1шшт§ 
циёиц из!1 Ьо5)гп! цо1с1а Ьо‘уюЬа ракегП цийиц уа ракегз12 циёия 
зЬагоШёа, §аг ЬагогаЬ МК(3 уа циуиг огЙа Ьо'зЫ 1§Ч Ьо‘укЬа 
Ьагака11апас%ап ЬоПагда МзоЫапасЦ. 

Ошкщ 1иЫ Ь о зтш  ЫзоЫазМа яиу1ёа§1 1еп81ата1аг<1ап 
5оус1а1ашЫ1:

2 2 25 л  2 /с ^ \Р ,.. = Р  . . е + 0 а  (5.2)дидЛиЬ! дис1.и$И

Ьи уегсЗа: р  ш  - яиёир ШЫ Ьознтй, к§/зт2;

Руи^ич, ” Ьагака11апауо1§ап §аг из1ттт§  циёиц из11с1а{р Ьоз1ггп, 
к̂ /згл2;

2 Т 
в  = 1.377Д 2<?'г,а °г№ (еЪ  -1) (5.3)

затагаЧ
Ьи уегйа: д - з1апс!аП зЬагок(1а§1 §аг с1еЪШ (Т=293°С, р=760 

тт.знп.иЛ ), гшп§.т3зи1ка; 
А - чагзЬШк коеСГкмепЬ (Ь!гПкз1г каПаНк): 

Т +Т
у , _  дис!.шЫ дис1шп

о Па 2

Ьи уеп!а: с - аис!иа ёеуоп Ьо‘у1сЬа о‘г1асЬа Ьагога! Т . уа ̂ о Па о Па
Ьо81т  р  . исЬип 51Ц11иУсЬапНк коеГПЫепй. 

ВтпсЫ  уаят1азЫзЫ(1а о‘ПасЬа Ьоз1тш яи у^ а^ а 1еп§ ёеЬ оЬзЬ 
т и т к т : 

р  , =1,2 ■ р  , о Па циа .изИ

К еут§1 апа1о§1к кайаНкт е2з атцкзЬ ке1та-кеШ§] (4.1)-(4.3) 
Гогти1а1агс1а кеШп1§ап.

Ьи уегёа: с1 , - аиёиа 1зЬсЫ ёеуоп капаНпте коеШЫепШватагап
сНатеШ, зт. 

А§аг §агМК<3 Ьо‘у1сЬа Ьагака11апауо1§ап Ьо‘1за,
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^'5а тага И ^  1скЫ
А§аг даг яиуиг оЛй  срзггп Ьо‘у1сЬа Нагака11апауо1§ап Ьо‘1за,

= т / °2 - ^ ,  <5-4>
Ьи уегс)а: О- тиз1аЬкат1оусЫ циуиг 1сЬк1 сИате1п;

ККО  1азЬя! сНате1п.
Саг Ыг уацгёа ИКС} уа циуиг оЛк1 я̂ згш Ьо‘у1сЬа 

Ьагака11апауо1§ап Ьо‘1за,
а  , = , / о 2 - 4 2 , +с/2и, (5.5)зашагай \  1а$пц1 1спк1

Ьи уегда: 4  ш - яиёиц ШЫ Ь о зтЫ  ато^азЬ исЬип 1сЬк1 сПате1п.

Оис1щ1иЫ Ь озт Ы  дис1щ изИ Ьозтг огдаП шщ1а$Ь 
Оиёия 1иЬ1 Ьозтнш цисЗиц изЛ Ьоз1гт о^аП атц1азЬ 1еп§1атаз1

2 28а? с!еЪШ(цш1чц)с1ап яа{1ат спег§1уаз1 загЛ р  -  Рди(]1иЫ опаа^а^!
Ьо§‘1атзЬт 1Гос1а1аус11 уа циу1с!аё1 1кк1 потаЧитН 1еп§1ата огяаП 
1Гос1а1апас11:

Р 2Ча Г Р 1яиа.шы =  ас* +  Ь‘12 (5-6)
Ьи уегс1а а уа Ь цис!ия ШЫ копз1гикЫуаз1 уа циёиц ШЫ гоп аз! 

ца11ат рагатеЫапда Ьо§‘Ня Якга1$1уа коеШЫепП.
Ко‘р1аЬ §аг цис1ия!ап исЬип ца11ат епег^уаз! вагЯт §аг йеЬШда 

2 2ЬоеЧатвЫ р  - р  уа а коогс!та1а51с1а коогсПпаШ ЬозЬШап
°  даг диаМ/Ы

оЧиусЫ рагаЬо1ат ко‘гза1асИ (5.1-газт).
а уа Ь коеШЫепЙапт агпя1азЬ цискк}1агтп Ы я 1цо11азЬ па1уа1апт 

Яау1а 15ЫазЬпт§ ти Ы т  таза1а1апс1ап Ь т  ЫзоЫапасИ.
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2 25.1-газт. Саг циёи§4 йеЬШгн Ъ озт 1изЫзЫ§а р  -  Рдш11иЫ 

Ьо2‘Нц11§1

а уа Ь кое$\Ы епйапт апщ1а&Утт% §га/1к шиЦ
2 2 р  - р

Наг Ыг зЬагой исЬип яиёия гас1ц1цо1 па1уаз1 —̂ ---чи
Ч

Ъо‘уюЬа ЫзоЫапаёй ОНп§ап гтцс1ог1аг коогсНпа1а1аг ЪПап §гайкка
д 2

кшШасН: аЪз15за о‘ц1§а- д, огсНпа1а о‘цща - (5.2-газт).
Я

Ве1§Пап§ап т^1а1аг огцаП 1о‘§‘п сЫгщ оЧка/ПасИ. а коеШ151епи 
огёта*а о'ц^ап !о‘§‘г1 сЫг!я а]га1§ап я1зт§а, Ъ - коеШЫеп! аЪ8155а 
о‘я1 Ь;1ап ЬозП цИ§ап ЬигсЬак 1ап е̂пзща !еп§.

д А
5.2-газт. (}ис1иц с1еЪктт§ Ъо§‘ПяН§1
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Н180Ь азЬ исЬип Ьо5Ыап§ЧсЬ таЧитоИаг
6-]асЬ)а1

Т/г
8ЬауЬа

с11ате1п,
т т

^  ШхЫ]1 ’ 
2

к% / 5П1

Р \К9»

к % ! 5 п ?

1 ц и Л ш И  ’ 

°С

^  затагаЧ А

1 2 3 4 5 6 7
8Ьо‘Пап

1 7,65 - 272,0 73 7,59 0,16
2 11,45 - 264,0 77 - -

3 13,95 - 250,2 77 - .

4 16,00 - 235,8 77 - -

5 19,00 - 216,4 79 - -

6 23,90 ■ 183,0 79 - -

Эеп^гкоЧ
1 12,5 - 211,0 49 10,03 0,16
2 15,5 - 201,2 51 - -

3 18,0 - 191,0 53 - -

4 20,5 - 181,5 53 - -

5 22,0 - 174,9 53 - -

0 ‘г1аЬи1од
1 13,5 - 173,4 51 7,59 0,16
2 16,5 - 151,9 53 - -

3 18,0 - 141,3 55 - -

4 22,0 - 112,0 57 - -

2еуагс1а
1 9,0 - 301,9 74 7,59 0,16
2 12,3 - 287,7 77 - -

3 15,9 - 260,3 77 - -

4 19,5 - 225,5 77 - -

5 23,7 - 195,8 73 - -

Ратик
1 15,1 - 366,0 79 7,59 0,16
2 18,7 - 329,0 81 - -

3 20,4 - 314,0 83 - -

4 22,2 - 283,0 85 - -

5 24,0 - 265,0 87 - -
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6-]ас1\’а1п1пк с/ауотг
1 I 2 | 3 4 | 5 | 6 | 7

Кикак
1 9,5 - 304,0 75 7,59 0,16
2 12,5 - 277,0 76 - -

3 16,0 - 239,0 78 - -

4 19,5 - 201,8 77 - -

5 21,0 - 185,0 75 - -

8ЫтоПу МиЬогак
1 9,0 - 143,0 51 7,59 0,16
2 12,6 - 130,0 53 ~

3 18,2 - 98,7 55 - -

4 21,2 - 86,0 57 - -

6-атаПу тазЬ§ ‘и1о1.
0 ‘г(асЬа ПКгаЫуа цагзЬПщ! косГПЫепПш атч1а$Ь

а уа Ь ЛкгаЫуа яагзЫП^г коеШЫепи 1аЪиу §аг коп1апга 
1зЫа11зЬт 1аЬН1 ейзЬ уа 1оу1Ьа1азЬ11П5Ь та$а1а1апш уесЫзЬёа 
дагосПпагшк ЫзоЫа5Ыагс1а§1 а5оз1у рагате1г1агс1ап Ып ЫзоЫапасЦ. 
КоеШ1з1еп1 1иЫ§а §аг оя1т1 кеНзНтт§ 1кк! НасШ 1еп§1ата5!с1ап 
1орИас1!, ца(1ат епег§1уаз1 уо‘яо1ШзЫги ЬаЛагаГ ейзЬт хагак1ег1аусН: 

ЬИца1ап1.чИ цох'шкцоцИк кисЫ («а» кое$\шеп1);
§  оуакИк капаИаптп§  е§гШ%1 псИуахШа раус!о Ьо Чайщап 

тегвюп кисМаг (кое]]\шеп1 " Ь ").
Ви коеШЫеп11аг циуИад! з1гик1ига огцаП патоуоп е̂ ИасИ:

а =
/л -2 -р  -Т (  Я 

а!т да! | |п __к_
Л-К-к-Т

Р -2 -р  -Та!т а!т да!

К
+С1+С2

дис!

2 л-е-н-т кдис)
------ + С, + С л

К .  3  4

(6.1)

(6 .2)

Ъиуегск: С(, С’2 уа С3, С4осЫНзЬ<Зага]а51§ауахагакгеп§ако‘га 
потикаттаШ к коеШЫепи.

г- 1 . г  , 5С ' = — 1п к + _  1п -=г- 
1 к к К

(6.3)
дис!
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5 = 1,6 (1 - Л2) (6.5)

(6 .6)

Ьи уегёа: И - ца11агпп1п§ затпагаП цаНпН§1, т ; 
к з а т .э с Ы 1 .Ч ш 1 Г  осЫ1ёап чаНаттпе затагаН яаНпНр, т ;
п - регГога!51уа 1езЫк1ап зот;
К0- §‘0Уак гасКиз!, т ;
^  и̂ ~ цискк] гасЬиз1, т ;
К - Ю‘ут15Ь копит гасЬиз1, ш.

ВозЬяа Ье1^1аг: 
ц-  яа11ат Ьагога(1 уа о‘ЛасЬа Ьоз1тс1а§1 §аг яоуизЬцоя!'̂ ;
2 - 31цНиусЬапНк коеШЫепи

Ьи уегёа: р - айпозГега Ъоз1гт, 1,033 к§з/зт2;
Т - яаг1ат ЬагогаИ, °К ;
Т - 51апс1аг1 Ьагога!, °К ;

51 ’ ’

к- оЧкагиусЬапПк, ёагзц
Ч - 8‘оуак тиЫ1пт§ гпакго §‘а(Иг-ЬисЬгНк коеШ1з1еп11, згп;

р  .
п а 2

р  < 100 ке / зт 2 уада! л
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р  - а1тозГега Ьоз1гтс1а§1 §аг 21сЬП§1. 
ОагоШпаггпк ЫзоЫагёа цис1иятп§ о‘ПасЬа Ш гаЫуа коеЯНз1епи 

Чо‘11аш1аё1. 
Ви коеШ1з1еп1ш1ор1зЬпт§ Ыг песЬа уо‘11ап Ьог. 
ТаЬПу §аг кошт 1зЫа1лзЬгп 1аЬШ яШзЬёа уа 1оу1Ьа1азЬ1тзЬс1а 

]опу Но1а1с1а циёиц1агшп§ о‘г!асЬа рагате1г1апт атя1азЬс1а §гаГо- 
апаПик изи1 кеп§ цо‘11ат1асН.

Ви изи1т 3 1а тосИЯкаЫуаз! тау^ ё  Ъо‘ИЬ, и1аг Ыг-Ыпёап 
уопёазЬиу пиягауьпагап уа о‘ЛасЬа яиёицёа§1 Я11га151уа 
коеШЫепйт ашц1азЬ ке1та-ке{П§1 Ы1ап Гагц1апаёк

1. §Ьагок§а Ъо§‘Пя е§птё1ка1ог сЫг^Чш ко‘пзЬ.
2 2А1оЫёа яиёия1атт§ §аг с1еЫ11П11игН хП Я1ута11агр  -  р

. 2
исЬип 1ор1зЬ. 0 ‘ЛасЬа яиёия ёеЪктт§ — — §а Ьо§‘ПяН§1 1орНас11

@ о'па
уа тсИкаЮг сЫ21§Ч ко‘п1аёь 

2. ХиёсП зЬи ке1та-кеШкёа Ъа]ап1аё1, 1ек1п Ьеп1§ап 
Ар = р ^  -  р* /иЫ я1утаг1ап азоз1ёа ата1§а озЬкПаёь I пс11 каЮг

2 2сЫгщЧ ГагцП я1ута11аг куаёга11ап (Рца1 ~ Рцисц иъ )  Чи̂ иЧ'аг 
Ьо‘у1сКа ЮрПаёй 

3. А . уа В . т  ЯИгаЫуа аагзЬШк коеШ Ыепйт 1аааоз1азЬ
о Па о Па

огцаП т и т к т  ЪоЧ§ап яиёиц ёеЪШ Ьо‘у1сЬа атц1азЬ.
П П  7

Ё я .д .1 11 1 11А . = ^ — ; 5 .  =-^1---=- (6.7)
о Па п о Па "*7 4 7

2-9 ,
1=1

&

ГчкгаЫуа яагзЬШк коеШЫегй! гШ уазт ЫппсЫ тоёШ каЫуа
Ьо‘у1сЬа ]иёа Ьат атцНкёа ЪаЬо1азЬ, ЫзоЬ-ккоЫаг йгИтазш
уесЫзЬ огцаН Ъа]ап1аёк

2 2 , 2  , ,Р ~ Р  , . = а а  + в а  (6.8)г  диа.ШЫ] гл\] 1 ‘ у

Ьи уегёа: /' - циёиц гаяапк;
/- зЬагок гацатк
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А р 2 -  А . О  + в  . О 2

п

в , - * -п
2 2 а + 4в Ал - а1 I V I

2в

(6.9)

(6.10)

(6.11)

7-]ас1уа1с1а гш$о1 мГаййа 1х(луопу 1ап1ап§ап 4 1а цискк} Ьо‘у1сЬа 
па*уат ЬаЬо1азЬ кеШп1§ап.

7-]ас1уа1
Т/г

цис!иц
РШгаЫуа цагзН Ш к 

коеГГП51епП ТигН зЬагоМагйа цис^  <1еЫИ

а) в1 20 40 60 80
1 0,2 0,00336 35 56 72 85
2 0,3 0,0025 30 52 69 84
3 0,51 0,00127 19 36 51 65
4 0,26 0,00267 33 55 73 87

Да2 30 50 66 80
<2, 0,67 0,80 0,90 1,0

8-]ас1уа1
(2и<11К]с1а о‘ПасЬа ШггаЫуа цагзЫНк коеШ^еШлш аг^1азЬ

Т/г
Я11<1

Р)11га1з1уа цагзЫНк 
коеШ1з!еп11 коеЯ^епН ТигН зЬэгоШагс1а ь  цис1ия с1еЫп

а.1 в1 ар \ Ьр\ ър\ Лр4 Лр|
1 2 з 4 5 6 7 8

5Ьо‘Пап кош
4000 5000 6000 7000 8000

1 2,3 0,013
2 9,2 0,0052
3 2,0 0,006
4 11,0 0,017
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8-]ас1уа1тпк (1дуот \
1 2 1 3 4 5 | 6 7 8

Е>епц]2ко‘1 кош
4000 6000 8000 10000 12000

1 19,0 0,005
2 18,0 0,006
3 10,0 0,006
4 15,0 0,008

0 ‘ПаЬи1од кош
1000 2000 3000 4000 5000

1 9,9 0,012
2 5,0 0,014
3 7,0 0,019
4 7,4 0,026

2еуагс1а кош
8000 16000 24000 32000 40000

1 44,5 0,0076
2 32,0 0,0197
3 14,5 0,0238
4 32,3 0,0111

Ротик кот
6000 12000 18000 24000 30000

1 20,7 0,0121
2 10,3 0,0100
3 13,2 0,0116
4 11,7 0,0105

Кикак кот
20000 зоооо ; 40000 50000 60000

1 32,0 0,0090
2 64,0 0,2100
3 73,0 0,0240
4 48,0 0,0510

$Ыто1г 12 I гг о 3

2000 4000 6000 8000 10000
1 1,5 0,0070
2 4,4 0,0240
3 4,2 0,0080
4 5,0 0,0200
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7-атаИу та зЬ ^ и Ы .
Сагкопйспза! ко ш т §о‘шЬ ЬопзЬ зЬагоШйа 1зЫазЬк1а 

оНшзЫ т и т к т  ЬоЧ^ап копйспза! ппцйопш ЫзоЫазЬ

Оагкопёепза! коп1ап о ‘21аппт§ тигаккаЬП§ 1  Ы1ап аЬЫёа 
о ‘п п т  е§а11аус1к СЬипк1 Ьипс1ау коп1агсЗа Наш дагз^топ, Ьат зиуиц 
Ьо1а1с1а§] и§1еуос!опх11аг 1о'р1аш1 тау]ис! Ьо‘НЬ, и1агт 1зЫаизЬс1а 
тЬоуагёа 1асЗЫгкогПк Ы1ап 1зЬ уипШтаза, зиуиц Ьо1а1<За§1 еп§ уепдП 
и§1еуск1ого<Лаг -  копс!еп5а11атт§ ко‘р ц1зт1 уег оз^ёа цоПЬ 
кейзЫда заЬаЬсЫ Ьо‘ПзЫ т и т к т .

Випёау копкгт )зЫапзЬ уо‘11апт 1ап1азМа, копкгт 1оу1Ьаз1т 
й т зЬ ёа  уа кеутсЬаНк и1агт 1зЫа11$Ь<1а, коп1агс1а§1 §аг уа 
коп<Зепза11агт 1аууог1аусН§ап азЬоЬ-изкипа1агт Ьатёа ^ис^и^!ат^ 
1зЫа1Х5Ьс1а еп§ тацЬи! 1зЬ из1иЫапт 1ап1азЬс1а §агкопс1епза! 
коп1ап§а 1е§1зНН Н атта  отШ агт ап^  ̂ЫПзЬ гагиг.

8 о ‘шЪ ЬопзЬ с1аупс1а дагкопёепза! кош т 1зЫа115Ь ]агауотс!а 
ца21'Ь оНпасИдап копёепза! ггпцс!оп, такз1та1 копйепза1 з1уа Ьоз1гт 
Ьо‘у 1сНа о1тасП§ап §агпт§ т а ’1ит копёепза! Шгк1Ы уок) цаНат 
Ьозтиш ЬозЫс!ап охт§асЬа ШзЫзЫ Ьо‘у1сЬа яаИат дагШап 
а]га1асП§ап копйепза! пйцёоп ощаН ап1я1апас11. Ви т а ’1ито!1аг, 
азозап, атаНуо! зЬагоШёа Ц)пЬа уо‘Н ЬПап оПпасН.

К о‘р Ьо11агс1а дагкопёепза! коп1апт 1зЫа1 1зЬ уаяЬёа §аг 
1агк1Ыаа§ 1  копскпзаг ЬаяИа 1о‘Пц т а ’1ито11аг уейзЬтаусН. 
Саткопйепза! хагак1епзпка1апш ЬазЬога! яШзЬск яиу1<3ад1 изи1 
цо‘11ап11ас11 , §ео1о§1к-зтоу т а ’1ито11апда азозап ко‘п1ас11, уа’т ,  
ЬозЫаг.§ЧсЬ Ьа1апз 2 ах1газ1 У0, и уи тп т§  ЬозЫапдЧсЬ ца11ат Ьоз1ггп

р 0, и уитт ^  1зЫа11зЬ уаяПдасЬа 1 т 3ца{1ат да21 С5 1агк1Ы, 
такз1та1 копдепза1;51уа Ьоз1гт р  , .

г  так  коп

1.и у и т т  15Ыа11зЬ йаупш А1. = (1 ,2 ,3 ,,.../С)уая1 т1егуаП§а

ЬоЧ1Ь сЫцаппг. Наг цапс1ау атц  Ьо1а1<1а Ьат гах1гас1ап ца1Чу пагаг 
1ап1азЬ ЫегуаН тисМаП а^аПЬ ШгасЩоу, куагЫ, у а п т  уП, уН уа 
ЬозЬца1аг). ЬПзоЫазЬт озоп1азЬЬпзЬ исЬип Дг. т  Ыг уП§а 1еп§ цШЬ

о1агт2, сЬипк! азоз!у 1зЫаизН ко'гзаШсЫап яо1ёа§а ко‘га у«11аг
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Ьо‘ук;Ьа оНпасИ (^агтпд уПНк цаглЪ оНзЬ гтйцёоп N  , ца11ат Ьоз1ггп 
уа Ьо5Ьяа1аг).

2. А. 8. УеПкоузкоу, V. V. УизЬкт, С. 8. 81ерапоуа, О. Р. 
Хи(1уакоуа1агшп§ хи1оза1апс!ап 7.1-§гаЯк Ьо‘у1сЬа так51та1 
копёепзаЫуаёа ца11ат Ъ о зттт^  ЪозЫапёЧсЬ Ъозтёап ШзЫзЫёа 
Яа{1атс1а§1 1 т 3 ца11ат §а21ёа копёепза! пйцйопт атч 1аупн2.

3.ВозЫап§ЧсН копс1епза151уа Ъоз1гшш РЬоз̂ к п ’  ЪозЫап§ЧсЬ

ца1;1ат Ьо51Ш1 р0 ёеЬ оНЬ, ца11ат Ьозтйт ЪозЫап§ЧсН р0 с!ап_)опу 
Ьо51т§асЬа 1изЫзЫс1а Наг Ыг А(. т1егуа1 ох1п исЬип 1 т 3 ца11ат
§а21с!ап а_)га1асй§ап копс1епза1 гшцёопш 1орап»2. ШзоЫазЬёа 
2.8.АИуеу, Уи.Р.Кого1;ауеу]аг 1еп§1атаз1с1ап ГоусЫапПасИ:

_
ЬовИ.коп т а х  коп

(7.1)

Ьи уегёа: а -  а( р  )а , - р ( р  , ) - то з гаУ1зЫ а
^ 1 1 х.^ои ’  т а х .ко п '

Ьо51тп1п§ р 0 §асЬа р  у а  р 0 ёап РЬо$Ъкоп §асНа ШзЫзЫёа^ 1 т 3 
ца[1ат §алс1ап а]га1ас11§ап копёепза! гтдёоп.

Са2.йа%\ копс!еп5а1 пйдйоп, $т3/т3

7.1-газт. Вагяагог копёепза1пт§ ца11атс1а уо'цойНзМт итп§ 
ро1еп151а1 гтяскт^а Ьо§‘НцНё1
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4. Ра 11атс1а§1 <7 . копсЗепзаг уо'цойПзЫёап, Ьеп1§ап ЪозЫапдЧсЬ 
§аг гахказЫап У0 Гоус1а1атЪ Д/. уая1 ш1егуаПтп§ охт<1а 
уо‘цой18ап и ти т 1у копйепза! Ш1яс1опп1 бМ1Я . . аш якугтг. 

С? . .= ?Г П (7.2)ит.уод I О у '

5. Д/ уац1 т1егуаЫа яа11ат§а сЬо‘ккап Д/ копйепза! под оит 
аг^1аугшг: 

Д/ = 0  . -С? . . .  (7.3)^ ит.уод I ^ит.уод  1-\ 4 7

6. Наг Ыг уая* т1егуаП§а тоз гаУ15Ма яа11атс1г§1 яо1Й1ц §аг 
2ах1газ1П1 V  а ш я к у гтг :

N .
V = У - ^ л - ^  (7.4)
' 0 ' 2  ̂ '

7. ТорПдап Д/ уац1 тЮгуаПёа а]га1§ап копёепза! гтцс1опс1ап уа 
Ьеп1§ап о‘ПасЬа 1гНегуа1с1а§1 цо1<  ̂§аг гахтазИап Гоус1а'1ашЪ, Д/

/
т1егуа1с!а ЫзоЫапдап цо1с^ гах1гас1ап а]га1§ап зоНзЬПгта копёепза! 
т1ясЗопп! с/ашцкугшг:

Л (7.5)> у  у '
/

8. Д/. уац1 т1егуа1тт§ охтйа яаг1Ь оПпдап дагптд ^ коёепза! 
{агЫ Ы ш  ап1ц1аут12:

9 = 9 0 - 1 ^  (7.6)
/=1

9. Д/ уаягкез1т1с1аяа21ЬоНп§апкоп(1еп5а1т1цс1опп1ап1ц1аугп12:

Я ~ Я  ,
0  = -*-----— /V (7.7)

<7а г 1 2  1

10. Д/ уац1 (ЗауотИа ЫзоЫапдап копёепза! таНзи1о1тт§ Гшк 

гтяс!опт @ 15{е’то1сЫ§а ]о ‘паПзЬп1 ап1я1азЬ яиу1(1а§1сНа:
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б ,  = 0  -лI да2;
(7.8)

Ьи уегёа: т] - тзЬоо1§а уе1ка21зЬ§асЬа ке1§ап ашц затагаН 'яЬп! 
хагак1ег1оУсЫ коеШЫегй.

Оагкопёепза! иуит1§а гтзо! 51Га11с1а 8ЫтоНу МиЬагак X V III 
ёопгоШйп оНзЬ т и т к т .

Веп1§ап таЧитоиаг:

Рьо,н.коп =  Ро = 231’9 к 8 /5 т 2 '

= 7300 / т 3;

у  = 759,7 к § / зт2\ 

р  , =40,0 к^/ят 2',г  тах  .коп

У0 = 7966 т \п  гг?

7.2-газтеа тсь гау.зЬёа: 1а°  т а х  коп -  18,4 ш  /т .

Оа'Лат Ьомли, к ^ /зт2

7.2-газт. 8ЫтоИу МиЬогак кош §агкопс1еп5а1 иуигт X V III 
20П20ПП исЬип Ьагцагог копёепзагш яаЙатёа уо^цойИзЬтт^ цаёат 

Ьо51Ш1 ШзЫзЫ§а Ъо^НцН©

ШзоЫазЬ исЬип ЬозЫап^ЧсЬ таЧитог аг
Ко‘г5а1к1сЫа

г 8Ьо‘Лап Оеп§12коЧ 0 ‘ПаЬи
1оя 7.еуагс1а Ротик К.и как 8Ы т.

МиЬ.

^ЬозИда! 359,0 273,0 224,4 502,4 498,0 570,4 200,5

^  ЬоаккопА 280 273,0 244,0 300,0 280 320 200
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9-]ас1уа1п1п% с!ауот1
Ко‘г5а1к1сЬ 8Ьо‘г1ап Эеп^гкоЧ О'ПаЬи 

. 1°Ч
2еуагс1а Ротик Ки11ак §Ы т.

МиЬ.
^ т а х.копс! 60 60 60 60 60 60 60

19,3 6,3 2,9 47,2 57,4 32,2 12,0

2/т3 58.0 25,9 11,6 76,0 89,0 56,3 52,8

т М . т 3 634,0 172,939 102,6 201,609 62,904 34,841 21,29
т т д  4. 36772 4473 1190 15322 5598 1962 11,25

10-]ас1уа1

I>
.с1Г
те
х:

С?гшЬ 
сЫцап1§ап 
$аг, ш1п.т3

?!---
Есл
~оЬ

М1Л
ОX.

теО-теоо
С
X
о

>

С)а11ат<1ап
оНп^ап

копйепзаг
ГП1ЯЙОГ1,
ш т е  й

Копдспзагт
С1а(1ат(1а

уо'цо1Ш$Ы,
ГП1ПЕ X.

Копс1еп$а( пщ]<1оп

(?0 -</,.)• 100Р/о

уа
исЬи

п
Ы,

ЬЫазЬ
ЬозЫап
-§ат1ап

гы ,

уЯ
исЬип
с?<7<гг;

ссе •О 
*§ §  8 оо 
•С §Г --— х:

ЪХ>

уи
исНип

^Ь.Ь^

Сятэ
•5 §Я ОО
— ЯСЛ ^— л:

я

цаиЬ
оНпауо!

?ап
еагда,
8 т 3/ т 3

( О

\ац1 
Ьо ‘у 1сЬа 

о 'гц ал$ Ьт  
1 то Ьаш а  
о1тазйап 
( Ч о - Ч . )

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

1 207 207 225, Р,4 11,4 7,9 7,9 72,4 72,4 0

2 1218 1425 192, 63,6 75,0 32,0 39,9 68.8 69,3 0,7

3 875 2300 161, 41,8 116,8 27,2 67,1 62,9 64,1 1,9

4 920 3220 136, 40,4 157,2 16,9 84,0 57,8 60,5 4,7

5 800 4020 114,
33,0 190,2 10,9 94,9 54,1 57,9 7.0

6 710 4730 94,6 27.5 217,7 7 ,2 ^ 102,1 51,1 56.5 10,6
7 600 5330 77,9 22,2 239,9 4,9 107,0 48,7 55,4 13.8
8 510 5840 63,6 18,1 158,0 3,0 110,0 46,8 54,8 17,1
9 410 6250 51,7 14,4 272,4 0,6 110,6 45,7 54,6 19,5
10 350 6600 41,5 12,0 284,4 0,6 1112 45,3 54,5 20,3
11 280 6880 33,4 9,6 294,0 -0,6 110,6 46,0 54,6 18,7
12 220 7110 26,7 7,7 301,7 -0,1 110,5 46,0 54,7 18,9
13 170 7270 21,6 5,9 307,6 -0,1 110,4 46,0 54,8 19,1
14 130 7400 17,5 4,5 312,1 -0,1 110,3 46,0 54,9 19,3
15 100 7500 14,5 3,5 3,15 -0,3 110,0 47,0 54,9 16,8
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8-ашаНу та$Ь §‘и1о1.
Сах ци(1и§Чт ояйп§а (екяЫпзЬ

0 ‘2§агтаз з1а1зюпаг зЪагокёа (Ьагцагог) зЬагокс1а§1 §аг цис!и§Чп1 
1екзЫпзЬ пек цис!и§‘т1*екзЫпзк§а о'хзНазЬ оЧкагПаФ.

8Шзюпаг зЬагокс!а§1 1ас1я 1цо1 па1уа1апт 1аЬШ цШзЬ азозИа 
Яиу1ёа§1 1еп§1ата уо1асЛ:

Р и - Р 2я и ± ш ы = А У  +  В У 2 ( 8 . 1 )

Ьи уегёа А -  &‘оуак тиЬкёа §аг 812ШзЫс1а 1з11яа1ап15Ьёаё1 Ьоз1т 
уо^сЛШзЫш1Го(1а1оусЫ уа оЧсЬат§а е§а коеШЫегй, зи! • МРа /т3; 
В - Ъоз1тпт§ тегзюп уо‘цо1ШзЫт 1Гос1а1оусЫ уа оЧсЬат§а е§а 
Ьо‘1§ап коеШ151еп1, зи12 ■ МРа2/т6; V - §аг с1еЪШ, т 3/зи1

(8.1) 1еп§1аташ игл §аг с!еЬШ§а V Ьо‘ПзЬ Ы1ап НпеапгаЫуа 
оЧкагПасИ:

(Рда1-Р д и а .*и ь д  =  А  +  В у  ( 8  2 )

§1а1зтпаг зЬагокда §а/ цис!ия1апт 1екзЫпзЬ па*уа1ап (р2а( — 
Рцилхиьд/ (АЮ коогсИпа1а о'цШа цау1а 1зк1апасИ. Ви коогсИпаЫагёа 
гаск^о! па1уа1ап Ш‘§‘п СЫ21ЦШ ЬозП цПаск, итп§ (р^ас ~ 
Рдиа.тыУУ о^ 1§асЬа екз1харо1аЫуа цШшЪ, ипёа А ЪоЧакт 
а^аШск. Ви Ю‘§‘п сЫ21япт§ V коеШ Ы ет Ьигска§1 ццуШа^ска 
ЫзоЫапаск:

/  Р д а 1 ~ Р  д и й . 1 и ы \  (  Р д а 1 ~ Р д и (1 Х и ы \

В = гд р =  ± ^ --------- А  (8.3)
1-таза1а. (}ис1иц искип §а2  (х^гш 1еп§1атаз1 А уа В 

коеШЫепИапш ЫзоЫап§, з1а1зюпаг зкагокёа оЧкагН^ап Тас^цо! 
па1уа1ап яиу1<1а§1 11-]ас1уа1с1а кеШп1§ап.

С?ис1ицс1а§1 ца!1агп Ьоз1гт р яа1 =  22 МРа.

Оиёидптк 1вЫа5Ь $Ьаго№ 1 2 3 4 1
(}и<1ид с!еЫп, 106 т 3/$и1 2 1,85 1,2 0,56
Оийиц ШЫ Ъо51т1, МРа 7,5 10,6 18 21
(Рда1-р1иахиы)’Мр а2 427,75 371,64 160 43

СРда.1 ~~ Vдий.ты)№» 
Ю6 $и1-МРа2/т3

213,87 200,886 133,333 78,182
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Ви уе«1а (р*а( -  Г^иЛХиы) уа Ср|ас “  р \и й ли ьд /у  ЫзоЫазЬ 
па1уа1ап Ьат кеШп1§ап. То‘§‘п сЫяцш огсПпгйа о‘ц1 Ы1ап 
кез15Н§ип§а цас!аг екз1гаро1а1:51уа ягПЬ, циуЙадт! (Яагшг: А = 25 • 10"
6 МРа2 • зи1/т3.

9СМ Сг
а .

а гч сг

2 5 0

200

1 5 0

Ю О

5 0

■

1

'  -

Г - '
1
1
1

У И
1

1
1
1

У
1
1

_ 1_

1
1

____1 ____

О 0 .5  1 .0  1 .5  2

V, 10-6 т 3
8.1-га$т. Са2 цис1и§‘т т §  тсНкагог сЫа^Ч

V коеШЫегШт 7 уа 2 пиаЫаг исЬип (8.3) Гогти1а уогс!агтс1а 
ашц&угтг:

п  187,5-10” 6 —95*10“ 6 9 2 ,5 -К Г 6 _ _  г  ,  9 / *
в  = /Тг .пб -  — 6 = 92'5 * 10 МРа * зи12/т61,7 5-106 —0,75-10 6 1 1 0 6

5Ьипдау Ц1ИЬ9 изЬЬи чисЗиядае! ёаг оц1пй 1еп§!ата$1:

Р т  -  Р2Яиа.1иЫ = 25 • Ю "6К + 92,5 ■ Ю -12К 2. (8.4)

Маза1ап, цийия 1иЫ Ъоз1ггпт (8.4) Й)ггпи1а Ы1ап ЫзоЫаугшг, а§аг 
цис!ия йеЪШ 0,75 • 106 т 3/зи1ка§а 1еп§ с!еЬ цаЬи! цПтза:

( Р т  ~  Р Ъ и а .Л /У  -  V

Рчиа.шы = л/222 -  25 • 10"6 ■ 0,75 • 106 -  92,5 ■ Ю "12 ■ 0,5625 ■ 1012 
= -У484 — 18,75 — 52,03 = 20,33 МРа.

38



1 2 - ] а ^ а 1

ШзоЫааЬ исЬип ЬозЫапйЧсЬ каПаПк!аг______________
1-уапап1

(Зис^пт^  кЫазЬ <;Наго111........... 1 2 3 4
0ис1ия ёеЬШ, 106 т 3/$и1............. з 2,85 2,2 1,56
<3ис^ 1иЫ Ъ 0 $ 1 г г п ,  М Ра............... 8,5 11,6 19 22
( . Р ч а 1  ~  Р ч и й  С и ь д ' ^ Р а  ................... 430,75 380,64 170 50
( Р р а с  -  Р 2а ч Л  < и ы ) / У .  > 0 6  5и1‘МРа2/ш3 220,875 210,886 140,333 90,182

2-\апап!
0ийияп1П81$Ыа$Ь зЬагот........... 1 2 3 4
(}и<11К] й е Ъ М ,  106 т 3/5и{............. 4 3,85 3,2 2,56
(Зиёия 1иЫ Ьо$!гт, М Ра............... 9,5 11,6 19 22
( Р р а с  —  Р ^ и с ^  Су ы ) '  М Р и ~ ................... 440,75 390,64 170 60

( Р д а г  V  ц и & Х и Ъ ^ ) > 
106 $и1МРа2/т3

230,875 220,886 150,333 100,18

З-уапат
С?ис1идтщ> 15ЫахЬ зЬагоШ........... 1 2 3 4
(}ис1ид с1еЪШ, 106 т 3/зиг............. 5 4,85 Л 2 3,56
<3ис1ич 1иЫ Ьо51гш, М Ра............... 10 12 20 23
( р ч а с  —  Р д и й . с ц Ы ' ) '  М Р а  ................................................ 450,75 390,64 180 70
( Р ч а г  - Р ц и а х и ы ) / У >  Ю6 5и1МРа:/т3 240,875 230,886 160,33.3 110,18

4-уапап1
(}ис1идпт§ 18Ыа5Ь зЬагоМ........... 1 2 3 4
(}ис1ич йеЫИ, 106 т 3/5и1.............

6
5,85 5,2 4,56

рис)ид ШЫ Ъоыпй, М Ра............... 11 13 21 24
( Р с } а г  ~  Р д и й х и ы ' ) ’  М Р а ~ ................................................ 460,75 400,64 190 80
( Р ч а [  —  Р ц и й Л и Ъ ^ ) / ^  ’ 
106 $и1-МРа2/т3

250,875 240,886 170,333 120,18

5-уапагЦ
<3иёирпт§ 15ЫазЬ зЬагоШ........... 1 2 3 4
0ис1ид с к Ы й ,  106 ш’/зи!............. 7 6,85 6,2 5,56
0ис1ир Ш Ы  Ьоз1гт, М Ра............... 12 14 22 25
( Р д а с  —  Р д и й Х и Ы ^ '  М Р а ~ ................... 470,75 410,64 200 90
( Р д а с  -  Р а и а х и ы ) / ^  > ° 6  5и1-МРа2/т3 260,875 250,886 180,333 130,18

6-уапап1
(?ис1ияптв 15Ыа5Ь зЬагоШ........... 1 2 3 4
Оиёир йеЬШ, 106 т 3/зи1............. 8 7,85 1 * 2 6,56
Оийия 1иЫ Ьо51т1, М Ра............... 8,5 15,6 23 26
( . Р д а С  Р д и < И и ь [ ) ‘  М Р а ? ................................................ 480,75 420,64 210 100
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12 -]ас1у д 1п 1п% йих'от /
(РцаС -  Раий.сиы)/У> 1()6 5и1МРа2/ т 3 270,875 260,886 190,333 140,18

7-уапап1
Ошкидопе 1$ЫазЬ зЬагоШ............. 1 2 3 4
(}ис1ид с1еЬЛ1, 106 ш3/зи1............... 9 8,85 8,2 7,56
Оискк] 1иЫ Ъо51пй, МРа................ 9,5 16,6 24 27
(РчШ ~  РаиЛХыь{)‘ МРа ...................... 490,75 430,64 220 110
(Рчас -  Раил сиы)/У> Ю6 5ШМРа2/ т 3 280,875 270,886 200,333 150,18

8-уапап*
Оискщшпк 1зЫа$Ь зЬагоШ............. 1 \2_ 3 4
(}ис1ия йеЫй, 106 т 3/зи{ ............................... 10 9,85 9,2 8,56
рийия 1иЫ Ьоктм, МРа................. 10,5 17,6 25 28
(Рча( ~  РаиЛХиы')' МРа ...................... 500,75 440,64 230 120
(Р\а 1 ~  Р1иА*иы)/У> 1()6 5и1МРа2/ т 3 290,875 280,886 210,333 160,18

9-уапап1
ОшЗияшпз 1$Ыа511 зЬагоШ............. 1 2 3 4
(}ис1иа йеЫ*!. 10й т 3/$и1............... П и 10 9
(}и(}1К1 1иЫ Ьсгагш, МРа................. 11 18 26 29
(Ррас — Рдий.гим)' МРа .............................................. 510,75 450,64 240 130
(Рчас -  Р2сиа.1иы)/У> Ю6 5Ш М Ра2/ т 3 300,875 290,886 220,333

. ..
170,181

9-атаН у т а зЬ ^ и Ы .
С а7 цис1иц!апш(ас^яоИлзЬ

ТекзЫпзЬ (агауош^а цискц 1о‘х1аШ§аш1ап зо‘п§ циёиц ШЫ 
Ъознтнпт§ 11к1ап15Ь сЫ21[>Ч (ВТСН) цаус1 яШпасИ. ВТСНш 1аЬП1 
яШзЬ яиу1с1а§11еп§1ата1агш цо‘11аЬ ата1§а озЫгПасИ. 

ЗШзюпаг зЬагокёа дийицптд 1зЫазЬ уац1; Т 1ас1а]с]о1 уэдИйап 
1{Т >  201) уияоп Ьо‘1за, и ЬоШа яа11ат сЬекз12 сЬедагаш акз 
еИ1гас11, Ьипйа яиу1ёад1 Ьоё‘НяПкёап Гоус1а1ап 11ас11:

„ 2  Г( ) - п 2  _  УдиНд г о'гУоТдд1 ■ 2.25*1 
Р я х \ Ч  Ря.С. 5 2 И * Л Т Л Ю ‘  Т & ,

Ьи уегёа: рч.с.( 0  -  1о‘хШП§апс1ап I уарЙап зо‘п§ яис1ия шЫс1ад1 
Ьоз1ГП, МРа; 

Ря.с.5 ~  1о‘х1айНзМап о1сНп зШзюпаг зЬаго!1с1а 1зЫа§ап 
цис!ицшп§ цис1ия 1иЫ Ьозтн, МРа;

-  яис1ия 1о‘х1а1:ШзЫ(1ап о1сНп§1 4еЫ1, ш3/з; 
цд -  §аг яоуизЬяояН§1, Ра • з;
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2о'г— §а2 шп§ о ‘Я.асЬа 51цПиусЬапНк коеШЫегЛц 
-  ц а ё а т  ЬагогаН, К;

Тл  -  з1апс!аг1 Ьагога!, К.
(9.1) { е п ^ а т а зт ! яиу 1ёа § 1  ко ‘птзЬс1а уогШ оПзЬ т и т к т :

'ГекзЫпзЬ па1уа1апт р |(с ) -1 п  I коогШпага о ‘як!а *аЬЫ цШЬ А уа
V а 1уша{1агп! аш цкупйг.

уа оЧкагиусЬапНк коеШ Ыепй к гп ю рагтг.
А§аг цис!ицпт§ кеШп1§ап га<3шз1 гке; т а Ч и т  Ьо‘1за, и ЬоМа (9.4) 

Й)гти1ат тоЬа1§а оПЬ, (9.3) Гогти1а уогскгтск регооЧкагиусЬапНк 
косП1 1 з 1епип 1 а тц к у п н г:

А§аг ^ис^и^п^п§ ке111п1§ап гасЬиз1 п о т а Ч и т  ЬоЧза, и ЬоМа 
р ’егсоЧкагиусЬапНк циуШ а^сЬа ЫзоЫапасЬ:

Ьи уегск: §а2 п т §  31яПиусЬапНк коеШЫепИ 
рд = (2 -  100) Ю'8 1/Ра, зо‘п§ (9.6) Г огтик Ы1ап яи ёи яп т§  

кеШп1§ап гасИиз1П1 атцкугш /..
А§аг ц и с ^ п т §  зШзюпаг зЬагокск 15ЫазЬ уац11 Т< 20 I ЬоЧза, 

Ьипск ц а 1 к т п т §  сЬе§агакп§ап о Ч с Ь атк п  исЬип хагак!егН, и ЬоИа 
па1ца1аг 1аЫШ циу1(к § 1  Ьо^ПцПкш цоЧкЬ ата1§а озЬ тксЬ :

Рд.с. (О  =  А +  В 1п I (9.2)

Ьи уегск:

(9.3)

Уд$1̂ д го'гРо^а1 
2пк /I Т5(Ю6 (9.4)

кЬ _ д̂з1̂ о'гРоТда1
ц д 2 п  Т5(В  10 6

(9.5)

(9.6)

к
(9.7)

Р д Л О  = Рда1 ~  В 1п — (9.8)
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1-таза1а. С)ис11К] = 756000 т 3/5и1 ёеЬк ЪПап 7=218 5Ш: 
с1ауоггпс1а зШзюпаг зЬагокс1а 1зЫа§ап. <3аиатпт§ затагаИ яаПп]1§1 
К= 152 т ,  §‘оуакН§1 т  = 0,2. О агтпд шзЫу 2юЬН§1 р д  =0,65, §аг 
цоуизЬя<х]Н§1 р д =  1,4 • 10'5 Ра • з, ца11ат ЬагогаИ = 338 К. 
0 ‘ЛасЬа Ьоз1ш р0> = 18 МРа, о ‘ЛасЬа Ьагога! Т о г  = 303 К.

С^иуШа дис11К] 1айс]1Цо11аг1 па1уа1ап ке№п1§ап.
13-]'ас1уд1

У а я 1 ,  5 .................................................................................... - 6 0 1 2 0 1 8 0 6 0 0

0 > и с 1и д  1 и Ы  Ь о 5 1 г г п  М Р а ................. 1 5 , 4 1 7 , 3 1 8 , 3 1 9 , 3 1 9 , 9

У а я 1 ,  5 .................................................................................... 1 2 0 0 1 7 2 8 0 0 2 5 9 2 0 0 3 4 6 0 0 0

С > и с 1 и д  1 и Ы  Ъ о з 1 г т ,  М Р а ............... 2 0 , 2 2 1 2 1 , 0 6 2 1 , 0 7

УесЫ зЬ. и а г п т з  п1зЫу 2 кЪН§1 т а Ч и т  КоШа р д =0,65 уа 9.1- 
г а з т п 1 цоЧ1аЬ рзеус!окгтк  Ьагога! уа  Ъ о з т т  а г ^ ] а у т 12 :

Т р к г  =  2 0 8  К  уа р ркг  =  4,68 М Ра.

КеШп1§ап Ьагога! уа Ьо51тш  Ы зоЫ аут^г:

^ _  Т о г  _  303 _  _ _  Р о г  _ 18 _  п ог
Тке1 т 1<457, Р к е1 — л ао 3,85.

ркг Р р к г  4,68

Вгаип уа К ай з §гаЯк1ап уогй атЫ а г 0-г -  0,77.
Т  = 218 зи1 > 20 I =  80 5111 екап, и ЬоИ а 1аЫ Пт (9.1) Гогти1аш цоЧ1аЬ 
ата1 § а  05Ыгат12. р ^ х  (1 )  уа 1п I  гм а т ц к у п н г  уа о1т§ап  па1уа1аг 
Ьо‘у 1сЬа р | ( 0  -  1п I  Ь о ^ П ц Н к т  я и гагтг  (9 .2 -га5т). А  =  380, V -  5 
г» а т я 1аугш2 .

кН/Ц д  коЧ заМ сЫ ш  (9.5) у о гёагтёа  Ы зоЫ аугтг:

к к  756000-0,77-0,1 -338 п ,
У д ~  8 6 4 0 0 -2 -3 ,1 4 -2 9 3 -5  • 106 “  2,475 ' 10 Ш /(Р“ ' 5)'

О Ч кагиусЬ апП кт а ш ц к у г т г :

*  = - *  =  2А^ 1 1Л10~5 =  2,279 ■ Ю_15т 2.^ д  /г 152
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(9.7) Ьо‘у1сЬа регооЧкагиусЬапНк коеШ&епйш аг^кугш г: 
2,279 ■ 1 (Г 15 ,  ,

*  “  1,4 ■ 1 0 -5(0,2 ■ 1 ■ 10~6 +  1,5 • Ю ” 10) “  813,32 ' 10 Ш , 8 ~

9.1-газт. ОаупазН Ъомггп (1) уа цаупазН Нагогайпт§ (2) ^аггип^г 
П15Ыу 21сНН§1§а Ьо§‘Нц11§1

9.2-газт. р | ( 0  — 1п I §аг циёи§ ‘ 1 Ьо§‘ПцН§1 

КеШп1§ап циёия гасНизт! (9.6) с1ап ЫзоЫаугтг:

г ке1 ~
813,32- 106

0,444е(38О_237'16) /5
=  V 0,718 • 10~15 =  2,679 ■ 10~8 тп.
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14-]аАча1
ШзоЫазЬ исЬип ЬозЫап§ЧсЬ кайаЬк!аг____________

1 -уапагй 2-уапат З-уапат 4-уапап1 5-уалап1
1,5 р,Мра 1,5 р,Мра 1,5 р,Мра 1,5 р,Мра 1,5 р,Мра

60 14,3 ^ 0 13,5 60 15,5 60 17 60 15,7
120 15,2 120 14,6 120 16 120 18,5 120 16,3
180 16,7 180 15,7 180 16,9 180 19,8 180 18,4
600 17,9 600 17 600 17,1 600 21,5 600 19,5
1200 19,5 1200 19,2 1200 18 1200 23 1200 21
2400 22 2400 21 2400 20 2400 27,7 2400 25

10-ашаНу та зЬ § ‘и1о*.
Сах ци(1и^Ч ко‘1аг§кЫш ЫзоЫазЬ

Оаг яис!и§ ‘1 коЧаг§юЫ <Нате1пт ЫзоЫазЬс1а§1 тегоп1аг(1ап Ып 
таЬзи1о1 1агк1Ыс1а§1 яаг^я уа зиуиц гаггакгш цисЗия шЫёап оНЬ 
сЫцШзЫт1а’тт1а5Ь ЫзоЫапасН.

Ви 2агга1агп1 оНЬ сЫя1зЬ ^иVи^ ЪозЬто§Чс!аё1 §аг оц11т  1ег1щща
V 1д Ьо^‘Пц. ОНЬ сЫц1зЬшп§ азоз1у зЬагИ циуШа^юЬа:

у ’д =  1,2 Уы, ( 10. 1)

Ьи уегёа: у кг - §аг оцтШ а ца1Ья уок1 зиуиц 2агга1аг тиаНац 
Ьо1а1с1а Ьо‘1§апс1аё1 кгШк 1егПк, т/я.

()аШс] гаггЫ агт оПЬ скщШзМт ЫзоЫазк
Ви Ьо1а1с1а кпйк {егИк §аг (х^пй зЬагоШ уа оНЬ сЫцПауо^ап 

2агга1аг (Иате1п§а Ьо§‘^ .
Оц1т зЬагоШ КеупоЫз ко‘гза1к)сЫ:

Ив — / Р-д (Ю-2)

уок1 А г а т е ё  ко‘гза1к1сЫ уогйатМа атц1апасН:

А г  =  Л1рд д { р (  -  Р д )/Ц 2д, (Ю.З)
Ьи уегёа: -  ц а1 ^  гагга Ф а тй п , т ;
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Рд -  цаШц гагга 21сЬН§1, к§/ш3 (ЫзоЫазЫагёа р с = 2400 к§/ш3 с1еЬ 
цаЬи! цШпасН).

11сЬ1а зЬагок а]агаШас11:

1аттаг Ке < 2  уок1 А г <  36; (10.4)

о‘ИзЬ 2 <  Ке <  500 уок1 36 <  А г <  83000; (10.5)

1игЪи!еп1 Не >  500 уок1 А г >  83000. (10.6)

Наг цау$1 с^1т зНагоШ исЬип кгШк 1егПк ЫзоЫапасН:
1аттаг зЬагоИ:

™кп =  А2аРдд { р ц ~  Рд)/{}Ъ Ц д) (Ю 7)

оЧ15Ь зНатоМ:

_  0 7 8 ,Г 3(Р.-РЯ)°715 (Ш8)
М'кг: ~  о,285 о,4з ^ш.о;

ра

1игЬи1еп1 $НагоШ:

ШкГС =  5|46 (Ю.9)
N Рд

Ьи уегёа: рд -  яиуиг ЪозЬтодЧскд! Ъ о зт  уа ЬагогаМа§1 даг 
21сНП§1, к § /т 3; цд -  циуиг Ъо$Нтод‘1(1а§1 Ъ о зт  уа Нагога1;(1а дагшпд 
сНпагтк цоуи5ЬдодП§1, Ра • 5.

Ве1§Пап2ап с!еЪк Ьо‘уюЬа §а2 с^ 1гт  1еп§1атаз1с1ап яийия 1иЫ 
Ъ051ГШГП Ы5оЫаут12:

Рдиа.ты =  ^ Р ^ Г - ^ д - ьуд2 (10.10)

уок! Ье1§11ап2ап яи<1ия 1иЫ ЪозтМ ап ёеЪкт ашцкугшг.
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КоЧаг§юЬшп§ юЫа сНате1п, т :

(11сП =  0,1108 1'ЬРоТЧ* ж<* (Ю.11)
1СП \  VдРцхТи

Ьи уегйа: Уд -  §аг деЪМ, ггпп§ т 3/зи1.
КоЧаг§1сЬ и2ипП§1 циёия сЬицигН§1§а 1еп§ с!еЪ оНпасН, зЬигип^ 

исЬип ко‘1аг§1сЬ ЬозЬто§Ч<1а§1 Ь о з т  уа Ьагога! цидия ШЫ Ьозтниа 
1еп§ <ЗеЬ оИпасН.

^ 1'слп'пВ оПп§ап Ц1у т а 1л еп§ у а я т  ккЫ к зШпёаП Я1у т а 11ёасЬа 
уахШ1апасН.

5иущ  1отпскИагт оПЪ ск1ср$кт ЫзоЫазк
Саг яис1и§4 1иЫс1ап зиуиц 1отсЫ1агш оНЬ сЫя1зЬпт§ кгШк 

1егН§1:

=  16,47(45 -  0,455рч.1.)°'25/ ч/р^1  (Ю.12)

Ьи уегёа: рцХ -  циёия 1иЫ Ьоз1гт, МРа.
Лцаг цис!иц таЬ зиЬ йёа цаШц уа зиуия гагга1аг тау)ис1 Ьо‘!за, и 

ЬоИа коЧаг§1сЬ (Нате1пт ЫзоЫазЬс1а оНп§ап 1ккл ц1уша!с1ап ккЫ^а 
1ап1апасП.

Ва’гШа коЧаг§юЬ <Иате1пт ЫзоЫазЬс1а у'д =  5 - 1 0  ш/з с!еЬ яаЬи1 
цШпасП.

1-таза1а. А&аг цис1иц таЬзикЛЫа сИате1п с1с -  0,002 т  Ьо‘1§ап 
2агга1аг, цд = 1,4 • 10'5 Ра • з ЬоЧза, ко‘1аг§1сЬ сНате1пт ЫзоЫап^.

УесЫзЬ. (9.3) Ьо‘у1сЬа А гх т е ё  ко‘гза1к1сЫ т ЫзоЫаупнг: 
рд = 1,06 к& 'т3; I ч = 2500 т ;  а  = 0,6439 • Ю̂4; Ь = 2,139 ■ 1 0 1; 
рч1 = 39,03 МРа; Уд = 1,15 * 103т т §  т 3/зи1; ТцХ = 337 К;
2цХ. =  0,811

Аг  = (0,002)3 ■ 1,06-9,81 (2400 -  1,06) / (1,4 • 10'5)2 = 1018183.

Аг  = 1018183 > 83000 екап, и ЬоИа о ц т  зЬагоШ (10.6) §а 
тиуоНц 1игЬи1еп1, кгШк 1егПк (10.9) Ьо‘уюЬа ЫзоЫапасЬ:
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ыкг1 =  5,46
0,002 • (2400 -  1,06)

1,06
=  11,62 т /з .

(10.1) Гогти1а Ьо‘у1сЬа: у'д = 1,2 • 11,62 = 14 т /з .
(10.11) Ьо‘у1сЬа коЧаг§кЬтп§ гсНк! сНате(п:

а т  =  0,1108
N

1 ,1 5 -1 0 3 - 0 ,1 -3 3 7 -0 ,8 1 1
14 ■ 39,03 • 293

=  0,05 т .

5ЬагШ с11ате1п 60 т т ;  1сЬк! сПате1п с?!сЛ = 0,0503 т  Ьо‘1§ап 
циуигт 1ап1аутш2.

2-гпаза!а. Аууа1§1 шаза1а зНатЛ исЬип таЬзи'юкЗа зиуия 1ага Ь ат  
тау]ис1 Ьо'1за, ко‘1агд1сЬ сНате1пт ЫзоЫапд.

УесЫзЬ. (10.12) Ьо‘у1сЬа зиуиц 1отсЫ1агт оНЪ сЫя1зЬ кпйк 
1егН@1:

16,47(45 -  0,0455 • 39,ОЗ)0 25 
"кг*иуия~  - 6 ,7 6  т /з .

(10.1) Ьо‘у1сНа: = 1,2 ■ 6,76 = 8,11 т /з . (10.11) Ьо‘у1сНа:

1 ,1 5 -1 0 3 - 0 ,1 -3 3 7 -0 ,8 1 1
йин =  0,1108 -------о . ,  ------- =  0,0645 т .

1СП ^  8 ,1 1 -3 9 ,0 3 -2 9 3

(10.11) §а тиуоЯц коЧаг^сЬ 1сЬк1 сНате1п 0,05 < 0,0645 
екапП§1т  тоЪа1§а оПЬ, ко‘1аг§юЬтп§ аууа1§1 1ап1апдап сПгте1пш 
60 т т  <1еЪ цоМгагшг, 6 .^ =  0,0503 т .
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15-]а(1ма1
Н!зоЫазЬ исЬип ЬозЫап§ЧсЬ каНаПк аг__________

Т/г 1„, т Рч.г., МРа , 106 т 3 Тал,  К
1 2500 40 1,20 335
2 2550 45 1,25 340
3 2600 50 1,30 345
4 2650 55 1,35 | 350
5 2700 60 1,40 355
6 2750 65 1,45 360
7 2800 70 1,50 365
8 2850 75 1,55 370
9 2900 80 1,60 375
10 2950 85 1,65 380

11-ашаНу та8Ь §‘и1о*.
Оийиц 1иЫ гопам рагате!г1апш  ЫзоЫазЬ

Оис1ия ШЫ 20п а з т т §  азоз1у коЧза1к1сЫапс1ап Ып -  
^МгооЧкагиусЬапНк коеШ1з1еп11 кН/ц, ЬагакаНапиУсНапПк 
кое№1з1епй к /ц  уа оЧкагиусНапНк к. уа §аг цис!ия1апшп§ 
з1а1з!опаг геДтйа 1зЬ!а§апс1а оЧкагП^ап Ы я 1Цо1 па1уа1апёап 
Гоус1а1атЪ ца11агп рагате1г1апш ЫзоЫазЬ т и т к т .  Випт§ исЬип 
Эуируш1еп81ата51ёап Гоус1а1апагт2 :

А р  =  Рц а ( ~  РцийХиЫ  0 14)

Ктап =  19а =  (}/Ь р  (11.2)

^ _ 2пкЬ.{рда1~"РдиАХиьС) ^

с  =

Ьи уегда: к -  яиёиц 1иЫ 20п а з т т §  оЧкагиУсЬапН^, п г ;
И -  яа*1ат яа1тН§1, т ;
цп -  яа11ат зЬагоШёа§1 пеЛ яоуизЬяояНёЬ Ра з;
Ьп -  цайат Нагогайёаё1 пейшп§ Ьа]гту коеШ151епП;
Кк -  1о‘у1П1зН коШип гасНиз1, т ;
гке1 ~ чис!ияшп§ кеШН1§ап гасИиз!, ш.
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(11.3) 1еп§1атаз1 5иу1апта§ап пей 5121П5Ы Ьо1аПс1а 
Рций.шъ^Рю’у  исЬип о ‘ппИ.

(11.1) Гогти1аш тоЪа1§а оНЬ, (11.3) Яэгти1ат циу1с1а§1 
ко‘пЫзЬс1а уог1Ь окпиг:

* ^  (11.4)
ЛР рпЬпШ:

тке1

(11.2) т  (11.3) §а чо‘у1Ь, яиу1с!а§1П1 окгтг:

_  2пкп , . кк К 'Ы Ь* 1пТ?Т,
К ке( -----------кГ Уок> — = ----------- ---------- ~^пЬ^п-*- Ип 2я 

тке1

Ьи уегс1а: К'ке1 -  цис!ия 1ас1я1цо1 па1ца1ап уогс!агш(1а атц1ап§ап 
таЬзиМогИк коеШЫепй, т 3/(з-Ра).Кке1 т  (11.1) Гогти1а Ьо‘у1сЬа 
дау1ас1ап ЫзоЫазЬ исЬип К'ке1 Ып§ яиу1с!а§1 ГогтЫазМап 
Гоус1а]апагтг:

К'ке1 =  1 ,15741 - К Г 8 ^  (11.6)
Рп

Саг цис1и§‘1 1иЫс1а §1с1гооЧка2иусЬапПк коеГГ11з!еп11 чиуШад! 
Гогти1а уогс!агтс1а ЫзоЫапасИ (ЬипсЗа Оагз1 яопиш 1о‘§ ‘п беЬ 1 а х тт  
цШпасН):

“  =  2 г 1 е ,„ - г г .  ( 1 и )
Кд апТ5( гш  К ’

Ьи уегда: цд -  ца11ат зЬагоШс1а§1 даг ^0Vи<>Ь^0^1̂ § ,̂ Ра з; 
а - о ‘1сЬат§а е§а Ьо‘1§ап зопН коеШЫеп* (з-М2/ т 7) уа и ^  

коеШ Ыепиптд т а ’1ит ^^ута^^ Ьо‘уюЬа 1орПасИ:

а =  8,64 ■ Ю 1бЛ (11.8)
1-таза1а. ()иу1с1а§1 зЬаШаг исЬип §аг яис1и§‘т т в  дис!ид 1иЫ гопа 

ко‘гза1к1сЫапш атц1ап§ (Эагз! цопитда тиуоНц):

49



А=  25 ■ 10~6МРа2 • зМ /т3; ца11ат ЬагогаН ГчаС = 315 К.; 1а’т т  
коШип гасНиз! Нк-  400 т ;  яисКк}пт§ кеШп1§ап гас!!из 1 
гке1 ~   ̂ • 10'5т ;  яа11ат цаНпН^ Л = 11,3 т ;  ца11ат зЬагой!с1а§!

2,а2.п\п% яоуизЬцояНд! цд = 1,3 ■ 10'5Ра • з; §а2шп§ з!ц!1иусЬапНк 
коеГПЫепП 7=  0,791.

УесЫзЬ. (11.8) Гогти!а Ы1ап а золН коеГП15!еп1п! ЫзоЫапасН:

а=  8,64 ■ 10'6 • 25 • 10 б =2,16 • 1012 з ■ Ы2/ш7.

(11.7) Ьо‘у1сЬа ^ШгооЧкагиусЬапНк коеШ1з1еп1;!:

кк  0 ,791-0,98 • 105 -315 400 „ ,
Тд ~  2Д6 • 1012 ■ 3,14 • 293 Ы 5 • 10"5 ~  1-9531' 10 т ' ^ 5 ' Ра^

Са2П1П§ ЬагакаЧапиусЬапПк коеШ Ыет!: 

к кк  1.9531 - 10~7

Ид 11,3
=  0,173 • 10“ 77п3/(5  • Ра).

Оидиц шЫ /о п а з т т д  оЧкагиусЬапПёк 
к

к =  — На =  0Д73 ■ 10~7 ■ 1,3 • 10~5 =  0,225 • 10~12т 2. 
Vд

16-]ас]уа1

Т/г Таа(, К Кк, т И, т | г
1 295 300 5 0,644
2 300 310 6 0,657
3 305 320 7 0,687
4 310 330 8 0,985
5 315 340 9 0,875
6 320 350 10 0,795
7 325 360 11 0,598
8 330 380 12 0,659
9 335 390 13 0,845
10 340 400 14 0,954
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12-атаНу т а зЬ ^ и Ы .
Саг чис1и^Чп1пд 1зЫазЬ зЬагоШш (ап!азН

С аг ^ис^и§‘^п^п§ 1зЫазН зНагоШ о ц 1 т т п §  и т и г т у  1еп§1атаз1да 
ЫгиусЫ ко‘гза1кюЫаг т а ] т и а з 1, зЬитп§с1ек, ]1Ьо2(1а§1 
ко‘гза1кюЫаг§а ко‘га 1ап1апасН. Випаа §аг яидидЧ ёеЬ М т 
сЬе§ага1оусЫ ко‘р § т а  отШ аг тоЬа1§а оНпасН. Ви о т Ш а т т §  
азоз1у1ап циу^адПаг: ц ис^с!а  ца11ат<3апз5пз 2агга1апт оПЬ сЫц^зЬ; 
зиу к о п и з т т д  ЬозЛ Ъо‘ПзЫ; ^а^1атс^а уок1 цис!ицс1а копёепза! 
сЬо'ИЪ цоНзЫ; ёгозеПазЬ ]оу!апс!а д агтп д  Ьадёап 21уос! зоуизЫ уа 
§1(1га11аг ЬозП Ъо‘ПзЫ, тиз1аЬкат1оУсЫ ц и у и т т д  едШзЬ еМ то Н  уа 
И.к.

С аг яис!ия1апш 1зЫа11зЬ(За ко‘р исЬгаусПдап азога11ап1ап Ып -  
зиуид Гагаптд (зиу уок] копаепза1пт§) к т Ъ  кеНзЫ.

Випёау Ьо1а11агс1а циёид 1иЫс1а зиуи^ Й ц т  ЬозП ^^1иVсЬ  ̂
зиу1К}Пк1агш 1о'р1аптаз1с1ап о1сПп §аг цис1иё‘1тп§ гш тта1  йеЬШ т 
атд!азЬ  1о21т .

С^иёиц ШЫёап зиуи^ й ц т  ЬозП Ьо‘1тазс1ап П§ап §аг цис1и§‘т т §  
гш тта1  ёеЬШ ( т 3/з) яиу1с!аё1 Гогти1а уогйагшда атц1апас11 
(коЧаг§1сЬ т  циЛир ШЫдасЬа 1изЫп1§ап Ьо1а1с1а):

_  удтЫт$сРцхпй1сК / п
^ 9 г п Ы -  <РоЯчхТяЛ' (12.1)

8иу 11Ц1П1 ЬозП ЬоЧ тадапёа д а г п т д г т т т а ]  1егН§1, т /з :

_  1 .23 (4 5 -0 ,4 5 Р<г, ) ° '25

в '™ " _  7 0 4 5 ^ 1

Копс1епза1йцт ЬозП ЬоЧтадагкЗа д агп тд  гшшта11е211§1, т /з :

_  1 .7 1 (б 7 -0 ,4 5 Р(,.г ) 025 
™ 9 к т п Ы -  ^ 0 4 5 р ^  ( 1 2 ' 3 )

Ьи уегёа: р д [ -  ц и с ^  1иЬ1 Ьоз1гт , МРа.
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1-таза1а. (}иу1с1а§1 зЬагок исЬип цисЗия шЫ<1а зиуН й ц т  ЬозП 
ЬоЧшазёап зиу1ап§ап §аг яи<1и§‘т т §  пйшта1 с1еЪШт ЫзоЫап§. 
<^сл = 0,062 т ;  рч с = 16 МРа; ТцХ -  330 К; 2Чх = 0,83.

УесЫзЬ. (12.2) Ьо‘у1сЬа зиу 1отсЫ1ап сЬо‘к1зЫ го'у Ъегтазс1ап 
§а2п т §  ш тата!1е2Н §1т ЫзоЫаугтг:

1,23(45 -  0,45 ■ 16)0-25 

70 ,45  • 16
Мдртт — 1,14 т /5 .

(12.1) Ьо‘у1сЬа дагпт§  гш тта1 ёеЬШш ЫзоЫаугтг:

1,14-293 1 6 - 3 , 1 4 - (0,062)2
ж‘ —  = ---------Г о д  ■ ( Й з ■ 330---------=  ° '5 8 8 8 т  / !

уок!

Шдтгп =  0,5888 ■ 86400 = 5,087 • 104 т 3/зи1.

8Ьипс1ау цШЬ, изЬЬи §аг яи<3и§‘т т §  циёиц 1иЫс1а зиу ЬозП 
ЬоЧтаздап гш тта1 с!еЪш 50870 т 3/зи1 §а 1еп§.

2-таза1а. Оаг ци<1и§‘т т §  цапдау г т т т а !  ёеЪШёа яиёиц 1иЫс1а 
копёепза! сЬо‘к1зЫ го’у ЬегшаусН? Аууэ1§1 таза1а зЬайИап кеНЬ 

ЫзоЫап§.
УесЫзЬ. ВагсЬа копсЗепза! уег уигазща оНЬ сЫцП§апс1аё1 §агшп§ 

гш т т а 1 1е2П§1Ш (12.3) Гогти1а Ы1ап ЫзоЫаугтг:

1,71(67 -  0 ,45-16)0-25
Мдк т т  <■...— — 1,77 т / 5.

7  0,45 • 16

(12.1) йап 2а2П1п§ г т т т а 1  йеЬШт атя1аугтг 

_ 1,77 • 293 • 16 • ЗД4 ■ (0,062)2
; т т

уок!
^  = ---------Г о л Т а д з - з з о ' -------- =  ° '9142 т 3 /5

Ыд тЫ =  0,9142 • 86400 = 78987 т 3/зи1.
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1-таза1а уесЫтш! 2-таза1а уесЫгт Ы1ап зоИзЫтЪ, даг 
ЯиёидЧптд апсЬа уицоп с1еЫ11аг1с1а зиутпд шЧаПдюЬа оНЬ 
сЬ1Я1Н5Ыс1ап ко‘га копйепза^птд1оЧаНд1сЬа оНЬ сЬ^яхПзЫ о ‘2§агтаз 
зЬагоШагйа Ьо‘НзЫт Ъе1дПаЪ цо‘уаггп2.

ЬПзоЫазЬ исЬип ЬозЫапдЧсЬ каКаПк
17-]асЬ>а1

Т/г Лип, т р„ с, МРа г„ с. Та х ,  К
1 0,062 18 0,82 335
2 0,064 20 0,84 340
3 0,066 22 0,75 345
4 0,068 24 0,88 350
5 0,070 26 0.81 355
6 0,072 28 0,78 360
7 0,074 30 0,90 365
8 0,076 32 0,83 370
9 0,078 34 0,94 375
10 0,080 36 0,84 380

аг

13-атаНу та5»Ьц‘и1о1.
О ийицтп^ §и)го(1шапнк п оти к аттаН )^ !

Ви1ип цаНпИкт осЬдап уа цис)иц ШЫда еда ЬоЧдап (Ьип^а 
тиз1:аЬкат1оусЫ циуиг, зетеп1 Ьа1ца$1 уа регГогаЫуа капаНап 
тау]ис1 Ьо‘1ша§ап) и̂с̂ и̂  дЫгосПпагшк ти к атта1  яис!ия ёеЬ а1а1ай1. 
Коп1агш1зЫа115Ь атаПуо^ёа Ьипйау цис1иц1аг к ат исЬгаусН.

В и1ип цаЙатш осЬтадап, Ыгод осЫц 1иЫда еда ЬоЧдап
Яиёиц осЫзЬ с1ага]аз1 Ьо‘у1сНа потикатта1 цис1иц с!еЪ аЫас!]. 
Випйау цис!ия1ап1а таЬзи1о{т НагакаЙатзЫда яо‘зЫтсЬа 512ШзЬ 
цагзЫНд! тоЪа^да оНпасП уа ЫзоЫазЬ Гогти1аз1да осЫНзЬ Йага]аз1 
Ьо‘у1сЬа дМ гоётагтк потикаттаШ к коеШ{з!егШ Сх ктШасИ. 
УзЬЬи коеШЫеги ца11атт ЫзЫу осЫзЬ уа яаИ атптд о ‘1сЬатз12 
ЯаНпПд1да Ьод‘Пя.

С^иуМадПагт Ъе1дПаЪ о1агшг: И -  яа11ат цаПпИд!, т ;
Ъ -яиёиц уог<1агтс1а осЫ1дап ца11ат цаНпНд1, т ;
.О -  Ьигд‘и Ъо‘уюЬа ^ис1и  ̂(Иате1п, т ;
3 -  ЫзЫу осЫзЬ;
а -  цаЙ атптд о ‘1сЬатз12 цаНпНдк
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ЦзНЬи Ъе1§ПаЪ оНп§ап1агштоЪа!§а оНЬ яиуИа^да е^апиг:

5 = Ь /И; (13.1)

а=  И /  Ох, (13.2)

и ЬоИа

С г = т а ) . (13.3)

ОсЫзЬ (1ага]аз1 Ъо‘укЬа потикагпшаШк коеШ51епй Сг 
УЛ. ЯЬигоу §гаГ1§1 уопЗатЫа ап1я1апас11.

А^аг яи<1ия яа!1атпт§ ЬиШп яаНпН§1Ш осЬза, тш1аЬкат1оусЫ 
циуиг 1и5Ып1§ап, 5етеп11ап§ап уа регГога1з1уа1ап§ап ЬоЧза, Ьипс1ау 
яийия осЫзЬ Йага]аз1§а ко‘га п о т и к а т т а !  аис!иц йеЬ аЫасЪ. Випёау 
цис1ия1аг исЬип яо'зЫ тсЬа з1нПзЬ яагзЬШ§1 тоЪа1§а оНпасИ уа 
ЫзоЫазЬ ГогтШазща осЬШзЬ хагак1еп Ьо‘у1сЬа §1сЗгос1таггпк 
п оти каттаШ к коеШ ^епЬ С2 ктШасН. ИзЬЬи коеШ151еп1 
регГогаЫуа яаНпИ§1, регЯэга^уа капа11аппт§о‘1сЬатз12 и2ипН§1 уа 
и 1 а тт§  о ‘1сЬат512 сИате1п§а Ьо§‘Ня.

()иу1с1а§Пат! Ъе1§ПаЬ сЯагшг: п -  осЬП§ап ца11аплт§ 1ш 
Яа1т1щ1§а 1о‘§‘п ке1иусЫ регГогаЫуа 1езЫк1ап 2юЬП§1,1езЬ/т;

I -регГогаЫуа 1езЫ§!тп§ о ‘ПасЬа игипН§1, т ;
А' -  реНЪга^уа 1езЫ§1 с11ате1п, т ;
I -  регГогаЫуа капаНшп^ о‘1сЬат§12 и2ип1щ1; 
с1- регГога151уа 1езЫ дтт§ о‘1сЬатз12 сНате(п.
УзЬЪи Ъе1§ПаЪ о1т§ап1агттоЪа1§а оНЬ циуИа^ща е^аггиг:

пЯ5, I =  1 /й 5, (13.4)

(13.5)

и ЬоШа

С2 =  {(п О зЛ .й ) (13.6)
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С2 коеГЛЫепИ Ьат УЛ. БЬигоу §гаГ1§: уогёагш'ёа атц1апасИ. А§аг 
цис1иц осЫзЬ с^ага]аз! уа хагак1еп§а ко‘га п о ти к атта1  ЬоЧза, и 
ЬоМа цо'зЫтсЬа 3121П5Н цагзНгНё! С  коеШЫепЛ ЪПап тоЬа1§а 
оМпасП уа яиу1̂ а§1 Гогти1а уогёагтйа атц1апасН:

С =  116 1 { ^ )  +  С1 +-6 С2 (13.7)

СНс1го<1тагшк ти к атта Ш к  коеШЫепй ср п о ти к атта1  яидия 
ёеЬШш (}п т и к а т т а !  цискщ с!еЬШ§а (}<; тзЬ ай  огцаН ЮрПасН:

уок1

<Р =  7Г> (13.8)

1п(Ял/г>)+С’ 

Ьи уегсЗа: Кк -  1а’т т  копШп гасИиз!, т .

(ЗшЗицптд кеМгПдап гас!1из1

гке1 = г 5/ е с , (13.10)

Ьи уегс1а: г  -  Ьиг§‘и Ьо‘у1сЬа циёиц <Иате1п, т .

1-та$а1а. (Зиу1с1ад1 зЬап1аг исЬип кеШп1§ап гасНиз, с)ага]а51 уа 
хагак1еп Ьо‘укЬа п оти к атта1  ци<3ия скЬШ уа ^скосПпагтк 
потикаттаШ к коеШЫепЧ ЫзоЫапзт:

ти к ат та 1  яиёия йеЬШ ()х = 350000 т 3/зи1;
1а’т т  копШп гаскиз! Нк -  400 т ;
Яа11ат яаНпН§1 й = 5 т ;
Яа11аттпд осЫ1§ап яаПпП§1 Ь = 3,5 т ;
Ьиг§‘и Ьо‘у1сЬа цис1иц сНате1п С5 = 0,25 т ;  
регйгаЫуа гюЫщ! р  = 8 1езЬ/т;
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регГогаЫуа капаП и2ипП§1 I' = 0,0625 ш; 
регГога!51уа 1е5Ы§1 Шате1п с! = 0,015 т .
УесЫзН. (13.1) уа (13.2) Гогти1а1аг уопЗатШа циу1с1а§1 

ко‘гза1к1сЫагш а т я '1аугт2 :

8 = 3,5/5 = 0,7; а  = 5/0,25 = 20.

Огайк Ьо‘уюЬа Сг  =  / (5 ,  а) а т я к у гт г : Сг : Сг = 8,6. 
п 0 5, / уа (1 т  ЫзоЫаугтг:

п й5 = 8 0,25 = 2;

/ =0,0625/0,25 = 0,25;

с1 = 0,015/0,25 = 0,06;

Сгайк Ьо‘у1сЬа С2 =  Г (п 0 5,1, Ю Ы атя1аугтг: С2: С2 = 3,4.
(13.7) Гогти1а Ьо‘у1сЬа:

3= 1,61 (1 -0 ,7 ) / (0 ,7 ) +  8,6 + 3,4 -  1 /(0 .7 )=  14.15.

О иёиятпё кеШп1§ап гаШиз1Ы ЫзоЫауппг:

гке1 =  0,125/е14,15 = 8,95 • Ю-8т .

(13.9) {Ъгти1а уогёагшйа §Шго(Нпат1к потикаттаШ к 
коеШЫепНт ата^уггиг:

1 Г *00 ^
р  =  а  0 ,3 6 3 ,

‘" (ш й -"* -15 21221

(13.8) 1Ъгти1а уоМагшёа п о ти к атта1  яийиц деЪШш 
ЫзоЫаугтг:

(]п = 350000 • 0,363 = 127050 т 3 /зи1.
ЗЬипёау цШЬ, п оти катта1  яисШц деЪШ 127050 т 3/зи1, итп§ 

кеШп1§ап гаШиз! -  8,95 • 10"8 т ,  §Шгос1тагтк п оти каттаШ к 
коеШЫепй -  0,363.
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18-)айча1
ЬПзоЫазЬ исЬип ЬозЫапдЧсЬ каПаПк1аг

Т/г (?,, т 3/зи1 Кк,т И, т Ь, т р, 1еМт
1 300000 400 5 3,5 8
2 310000 420 7 5,5 10
3 320000 440 9 7,5 12

330000 460 11 9,5 14
5 340000 480 13 11,5 18
6 350000 500 15 13,5 20
7 360000 520 17 15,5 10
8 370000 540 19 17,5 14
9 380000 560 21 19,5 18
10 390000 580 23 21,5 16

14-атаИу та8Ь §‘и1о1.
1881Я уа зоуиц ЬагогаИагйа кпзЫ1о§к1га*1аг ЬозП 

Ьо‘ПзЫш ЫзоЫазЬ

1551Я ЬагогаНагНа §Шга1 ЬозП Ьо‘НзЫтп§ Ьащагог ЬагогаЛ уа 
Ъащагог Ъоз1гш огаз1(1а§1 о‘гаго Ьо§‘ИцП§1 циуЫадюЬа:

1Г =  18,47(1 + 1дрг ) -  В (14.1)

уок.1

1Г +  В

зоуия ЬагогаШа еза:

1Г =  -5 8 ,5 (1  +  1дрг ) -  Вг (14.2)

уок1
Вг — 1Г

1 в р '  =  - х . Г - 1

Ьи уегс!а: Сг -  §1с1га1 ЬозП Ъо‘НзЫпт§ Ьагяагог Ьагогай, °С; 
рг -дЫга! ЬозП Ъо‘ПзЫтп§ Ьагяагог Ъоз1гт, МРа;
В, Вг-  зопН коеШЫепНаг (19-]ас1уа1).

57



19-]ад.уа1
В уа Вх кое№г51еп1:1апп1П§ тзЫ у гюЬНкка р Д Ьо§‘ПдП§1

Рд В Вг Рд В В! Рд В Вг

0,56 24,25 77,4 0,71 13,85 43,9 0,86 12,07 37,6
0,57 21,8 70,2 0,72 13,72 43,4 0,87 1 1,97 37,2
0,58 20 64,2 0,73 13,57 42,9 0,88 11,87 36,8
0,59 18,53 59,5 0,74 13,44 42,4 0,89 11,77 36,5
0,6 17,67 56,1 0,75 13,32 42 0,9 11.66 36,2

0,61 17 53,6 0,76 13,2 41,6 0,91 11,57 35,8
0,62 16,45 51,6 0,77 13,08 41,2 0,92 11.47 35,4
0,63 15,93 50 0,78 12,97 40,7 0,93 11,37 35,1
0,64 15,47 48,6 0,79 12,85 40,3 0,94 11,27 34,8
0,65 15,07 47,6 0,8 12,74 39,9 0,95 11,17 34,5
0,66 14,76 46,9 0,81 12,62 39,5 0,96 ИЛ 34,2
0,67 14,51 46,2 0,82 12,50 39,1 0,97 11 33,9
0,68 14.34 45,6 0,83 12,4 38,7 0,98 10,92 33,6
0,69 14,16 45 0,84 12,28 38,3 0,99 10,85 33,3
0,7 14 44 0,85 12,18 37,9 1 10,77 33,1

1-таза1а. А§аг яис!ия изг! Ьо51гтй ри =12МРа, ЬагсгаН 
1и = 28,5°С, изЬЪи Ьоз1тс1а§1 §а2п т §  гпзЫу 21сЬН§1 р д = 0,65 ЬоЧза, 

цисЗиц^а кпз1а11о§1с1га11аг ЬозЛ ЪоЧ]зЬ зЬагоП‘|гн ашя1ап§.
УесЫзЬ. 14.1-]ас1уа!§а ко‘га рд =  0,65 исЬип В = 15,07 уа 

Вг = 47,60. (14.1) Гогти1а уогдатИ а Ьагяагог Ьагога1т ЫзоЫаугтг:

1Г = 18,47(1 + 1ё 1 2 )-  15,07 = 23,33°С.

(14.2) уогёаш1с1а Ьагцагог Ьагога1т ЫзоЫаугтг:

Гг= -  58,5 (1 +1ё 12)-47,60 = -74 ,03  °С.

0ис1ия из1л Ьагогайт 28,5 °С(14.1) Ьо‘уюЬа ЫзоЫап§ап 
Сг= 23,33 °С я1ута11апш о‘гаго зоПзЫтЬ, яиёияск кпз1а11о§1с1га11аг 

ЬозП ЬоЧ1зЫ т и т к т  етазН ^Ы  а т д к у гт г , сЬипЫ 1и >  1Г .
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20-]адча1
ШзоЫазН исЬип ЬозЫап§ЧсН каКаПк1аг

Т/г ри> МРа г °с Рд
1 14 28 0,56
2 16 30 0,57
3 18 32 0,58
4 20 34 0,59
5 22 36 0,86
6 24 38 0.87
7 26 40 0,88
8 28 42 0,89
9 30 44 0,9
10 32 46 0,91

15-атаНу гпа8Ь§‘и1о1.
Саг циуиНапйа дИгаШ ИцЫ агшпз ЬокП Ьо‘НзЫт окН т оИзЬ 

зЬагоШапш ашц1азЬ

Саг яиуиг1с1а §аг газЫзЬёа зиуП уок1 и§!еуос!огосШ копскпза! 
а^аПзЫ т и т к т .  Ма’1ит 1егтоЬапк зЬагоШагёа §аг зиуП копёепза! 
Ы1ап Ыг§а §аг яиуипс!а §1с1га1П 1)цш1атт§ ЬозП цШзЫ т и т к т ,  Ьи 
ипт§  оЧкагиусЬапПк хизиз1уа1: т 1 разауЛгасП.

С1с1гаШ 11Ц1п1агп1 ЬозП Ьо'ПзЫт окНт оНзЬ таязасПйа даг§а 
тахзиз к1туоу1у адепНаг ктШасН, и1аг зиу ЬидЧапт уиЛЬ, §аггп 
ЯигИасП. ВитЗау адепЛагда 30 % И каЫу х1ог СаСЬ, теШ  зр1г11 
(СНзОН), зиу ЬПап зиуиШгПдап еШепдПко1 (ЕС), сИеШепдНко] 
(ОЕС) уа исЬеШеп§Нко1 (ТЕС) к1гасИ.

С1с5гаг1! Л д т к т т д  ЬозП Ьо'ПзЫт окНт оНзЬ исЬип к1туоУ1у 
адеп1пт§ зоПзЬигта загЛ яиу1<3а§1 Гогти1а уогс!аггпс1а ап!ц1апас1!:

, „  =  < ы | а  (15.,)

Ьи уегс1а: ца -  а§еп1тп§ зоПзЬЛгта загП, к§/1000 т 3 §аг;
Щ , Щ  -  то з  гаУ1зЫ а а§еп1 ктШ дипда цас1аг Ьатс1а к!г11]1йапс1ап 

зо‘п§ §а2шп§ патПк гшцсЬп, к§/1000 т 3;
С1, С2 -  т о з  гау^зНйа уап§1 уа яау!а 1зЫап§ап адепиПпд таззаУ1у 

гг^^оп, %.
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Оа2шп§ пагпНк ггпцскт 1егтоЬапк зЬагок исЬип 15.1-газтёап 
атд1апасП. Сиска! ЬозП Ьо‘НзЫтпё ЬозЫашзЬ ЬагогаН 1д -  13.1-газт 
Ьо‘у 1сЬа Ьеп1§ап §а2шпё тзЫ у 21сЬН§1 уа §аг яиуип<1а81 
ЪозЫап§ЧсЬ Ьо51т исЬип аг^1апасП.

§о‘п§ т о  Час! 11 Ьагога* ШзЫзЫ ап1ц!апасЛ:

М  =  1д - 1 уак (15.2)
Ьи уегёа: 1д -  ё 1с1га1 ЬозП Ьо‘ПзЫтп§ ЬозЫап§ЧсЬ Ьагогай, °С; 
1уак  -  §а2 яиуип охтс!а§1 Ьагога!, °С.
МоЧаёП Ьагога1пт§ ШзЫзЫ Л1 т а Ч и т  ЬоЧ§апс!а 15.2-газт 

уогёагшёа цау1;а 1зЫапёап а ^ е т и т е  та5зау1у пицсЗоп С2 ап!я1апас31.
(15.1) с1ап да 1орШЬ, а§еп1:пт§ зигкаЬк загЯ атд1апасЬ:

Чви1 =  Ч аУ д (15-3)
Ьи уегйа Уд -  §аг яиуип Ьо‘у1аЬ 1азЫ1асН§ап цагптё кипПк 

гшддоп, т т §  т 3/зи1.

15.1-газгп. ТаЬпу §а21атт§ Ьоз1т  уа Ьагога1ёа Ъо§Ч1я1!ё1с1а§1 
патПк пияс!оп
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1-таза1а. (Зиу1с1а§1 Ьеп1§ап зЬаг!1аг исЬип §1с1га1 ЬозП Ъо'НзЫш 
оМгп оПзЬ тацзасШа ёаг циуип§а ктШасНдап сНеШеп§Нко1пйщ 
кипПк гтдсЗопш ЫзоЫап§. ТазЫЫ щап §а2шг>2 кипПк гтдёоп 
Уд =  1100 гшп§ т 3/зи!. Оаг циуипс!а§1 ЪозЫап§ЧсЬ Ьоз1ш Рь=6 МРа, 
ЬозЫап^ЧсН Ьагога! 1Ь -  50 °С, уакишу Ьоз1ш руак -  1 МРа, уакишу 
Ьагога! 1уак = 15 °С, еатшп^ тзЫ у 21сЬН§1 р д =0,7, уап§1 
сПе!ПепёНко1шп§ таз5аУ1у гшя^оп Сг = 82%.

УесЫзЪ. 15.1-газт<1ап Гоус1а1атЬ, ЬозЫап^ЧсЬ уа уакиту 
патП кт агпя1аугтг: 1Ь= 50 °С уа р ь = 6 МРа <1а = 1,75 к§/1000 
т 3; 1уак = 15 °С уа руак = 1 МРа сЗа Щ  = 1,2 к§/1000 ш3.

13.1-газт уог<1агтпс1а р ь = 6 МРа уа рд = 0,7 исЬип 1д =  17,3 °С.
(15.2) ГогтиЫап: АС = 17,3 - 1 5 = 2,3 °С.
15.2-газтс1ап Лс=2,3 °Сс1а яау!а 1зЫап§ап сНе!Пеп§Пко1тп§ 

шаззаУ1у пйцсктт ашд1аугтг: = 11%.
(15.1) Гогти1а уогёатЫ а сПе!Пеп§Пко1шп§ зоНзЬйгта загГт? 

!орагтг:

Ча =  =  ° '0877 ^ / 1 0 0 0  т \

01е1пеп§Нко1пт§ кипНк загп: ^5и̂  =  0,0877 ■ 1100 =  96,47 
к^/зи!.

А / ,
с

20 

15 

10

О 10 20 30 С, °  о

15.2-газт. ОЫга! ЬозП Ьо‘НзЬ пагогаНт разау1зЫт !игП к1туоУ1у 
а^епН атт^ таззаУ 1у т1цс1оп§а Ьо§‘НцН§1:

7 -  СаС12; 2 -  СНзОН; 3 - исЬеШеп§Пко1; 4 -1кк1е!Непё 11ко1;
5 -  еШеп@Нко1.
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21-]асЬа1
МзоЫазЬ исЬип эозЫапдЧс 1 каПаНк1аг

Т/г Уд, 10бт 3 рь, МРа гь,° с Руак, МРа у- 0 Г*1уак* ^
1 1,2 6 50 1 15
2 1,4 7 52 2 17
3 1,6 8 54 3 19
4 1,8 9 56 4 21
5 2,0 10 58 5 23
6 2,2 11 60 6 25
7 2,4 12 62 7 27
8 2,6 13 64 8 29
9 2,8 14 66 9 31
10 3,0 15 68 10 33

16-атаНу тазЬ д‘и1о1.
АЪзогЪзшп изик1а %ягт цигШ зЬт ЫзоЫазЬ

ОагЫ 1азЫзЬс1а дагс1ап зиу ЪидЧапт 1о‘кШзЫш уа даг о,иуипс!а 
8иуи^ уа §1с1га111 11цт1агт ЬозП Ъо‘НзЫш оНсНш оНзЬ тацзасНёа 
дагт1азЫзЬс1ап о к !т  ^ип^^Ь о1асШаг. Ви таязасШ  аЬзогЪепНаг с1еЬ 
аЫиусЫ шахзиз зиуицПк1аг кеп§ цоЧ1апПасН. АЬзогЬеп11аг зиуёа 
уаххЫ елуШ, озоп гедепега151уа1апа(П уа о‘г т т д  хизиз1уаПп1 йк1ау 
о1асП; да2 ЬПап т и ^ о к 1 а  1о‘утдап  ЬидЧаг раз1 е1азШсПкка еда, 
зЬишпд исЫт и 1 а тт д  уо‘цоННзЫ аЬагшуаЫг с1ага]ас1а раз1; 
копбепза! ЬПап ко‘р1к етиЫ уа ЬозП цПтаусП уа озоп а]га1асП. 
АЬзогЬепНагт ко‘р таго1аЬа 1акгогап ^о‘11азЬ т и т к т Н §1 и1агш 
кепд яо‘11атНзЫшпд а5031у заЬаЫсНг.

АЬзогЬепПаг заГайёа циуИадПаг^ап ГоуйакпПасК:
сНеШепдНко1 (20 °С ЬагогаиЗа гюЬНд! р а = 1184 к д /т 3, р0 =0,1 

МРа Ьоз1гпс1а цаупазЬ ЬагогаЛ 245 °С. То‘утдап  ЬидЧаг е1а$11кНд120 
°С Ьагога1ёа 1,333 Ра, гедепега1з1уас1ад1 уо‘цо1ШзЬ 1000 т 3дагс1а 5 -  
18 §);

исЬ еН1епдНко1 (21сЬН§1 р и =  1254 к д /т 3, р 0 = 0,1 М Раёа цаупазЬ 
ЬагогаЛ 287,4 °С, гедепгаЫуайа уо'цоЛНзЬ 1000 т 3 йа аЛд1 2 д).

О агт  аЬзогЬзюп цигШзЬЫ ЫзоЫазЬ уапд1 аЬзогЬетш уа иптд 
уо‘цо1ШзЬ пйцйопт ашц!азЬда уогёат ЬегасИ.
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АЪзогЪетт§ уицоп§1 1аге1ка31с1а81 уап§1 аЪзогЬеШ ггпцйоп:

1 0 - 2(1 0 0 -С 2) ~ 1 0 - 2(1 0 0 -С 1)1*2
(16.1)

Ьи уегс1а: С -  уап§1 аЪзогЬеШ гтцёоп, 1/зи1;
Сх, С2 -  то з  гаУ1зЬ(1а уап§1 уа еп1тас!аё1 зиу^а 1о‘ут§ап 

§Нко1шп§ таззаУ1у гшяйоп, %;
V/ -  §агс!ап а^апЬ о1т§ап зиу ггйдс1оп, 1/зи1:

Ьиуегйа: -  15.1-газт уогс1агтс1а атц1апиусЫ, т о з  га\ч5Ьс1а 
§а2т п §  ЬозЫап^ЧсЬ уа уакишу патПк пйцйоп, к§/1000 т 3;
Уд-  ципШасНзап §аг Ьа.|гш, т 3 /зи1.

АЪзогЬеШ уо‘цо1ШзЫ, к§/зи1

Ьи уегйа: Дц-аЪзогЬеШ: уо^ойНзЫ, ^/1 ООО т 3.
1-таза1а. ОиуИа^ зНа111агс1а §агт  аЬзогЪзюп цигтзЬшп§ азоз1у 

ко'гзаШсЫапш ЫзоЫап§.
0игШ1асН§ап %аг Ьа^пм Уд = 3 500 ООО т 3 /зи1, аЬзогЬег§а 

к!г)зЬс1а§1 §аг ЬагогаП 1Ь=  37 °С, аЬзогЬуегс1а§1 Ъоз1т р = 2 МРа; 
ципШвап §ах Ьагогай -10 °С (о '81зЬ пия1аз1).

АЬзогЬеШ 31Га11(1а уап§! егйта копзеШгаЫуаз! Сг = 98 % Ьо‘1§ап 
исЬе1Пеп§ПкоШап Гоус1а1ат1§ап. Е гк татп §  зиу§а 1о‘ут§ап  
копзеШгаЫуаз! С2 = 92 %.

УесЫзЬ. Азоз1у ко‘гза1кюН1агт ЫзоЫазЬ^а ктзЫ зЬёап аууа1,
15.1-газтдап &уёа1атЬ 1УХ-  1,85 (р = 2МРа с!а =  37 °С) уа 
У\/2 = 0,12 к§/1000 т 3 (р = 2 МРа с1аС = - 10 °С) ш атд1аЬ о1агшг.

(16.2) &гти1ас1ап ^агёап а^га^Ь оПпасН§ап зиу гтцдоп:

ш =  10 6Уд(ш1 — и/2) (16.2)

ДСу0-Ц =  10~6А^ (16.3)

3,5-106 (1,85—0,12) =  6,055 Г/5иЬ.
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Уап§1 аЬзогЬеп! гшяёоп:
С =

6,055

1 0 - 2( 1 0 0 - 9 2 ) ^ |- 1 0 - 2

АЬзогЬеп1пт§ кипНк загй АС 
8Ьип(1ау ц1ПЬ, аЬзогЬеп! уо‘чо1П1зЫ 0,0075 %

(1 0 0 -9 8 )

уо с1 =  2 • 3,5 • 106

=  92,84 1/зиЬ.

10"6 =7 к§/зи1.

ШзоЫазЬ исНип ЬозЫапдЧсН каПаПк!аг
22-]ас1уа1

Т/г Уд , т 3 /$и1 р, МРа 1ск’ °С
1 3000000 30 0,5 -1
2 3100000 31 1 -2
3 3200000 32 !,5 -3
4 3300000 33 2 -4
5 3400000 34 2,5 -5
6 3500000 35 3 -6
7 3600000 36 3,5 -7
8 3700000 37 4 -8
9 3800000 1 38 4,5 -9
10 3900000 1 39 5 -10

17-ашаНу тазЬ ^‘и!о1 
Х1о г1с1 к1з1о(аз! ЬПап ь Ы оу ЬепзЬш 1оу1Ьа1азЬ1тзЬ

Х1опс1 к1з1о1аз1' ЬПап 1зЫоу ЬепзЬш 1оу1Ьа1азЫтзЬ к1з1о1аП егкта  
коп5еп1га{51уаз1п11ап1азН, зЬиптдёек кегакП Ьо‘1§ап 1оуаг к1з1о1а уа 
к1туоу1у геа§еп11аг п щ й о п т  ЫзоЫазЬ ЬПап Ьод‘Ид. 1 те1г яаНат 
ца1тН§т! яау1а 1зЫазЬ исЬип к'з1о1аП егкта  загй погтаз!
1,0 -  1,2 т 3§а 1о‘§‘п ке1асИ. 1Л Ьо1с1а к1з1о1аН егк та  На]гш:

Уг =  г г к, (17.1)

Ьи уегйа: И -к1з!о1аН егкта  ЬПап 1зЫоу ЬегПасНдап таЬзиМог 
цаПат огаП§Ч, т .

Тоуаг к1з1о!а Ьа]гш ( т 3):

Ук =  Уг х г ( 5,09хг +  9 9 9 ) /[х к(5 ,0 9 х к +  999)] (17.2)

Ьи уегс1а: х г , х к -  т о з  гаУ1зЬ<За к1з1о1аН егкта  уа 1оуаг к1з1о1аз1 
Ьа]гту и1изЫап (копзеп1га1з1уаз1), %.
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А§аг зая1азЬ уа {азЫзЬ ]агауошс1а к1з1о1а копзегига1з1уаз1 о‘2§агза, 
и ЬоМа Ьи о ‘2§апзЬш шоЬа1§а о1иУсЬ! 1оуаг к1з1о!а Ьа^гтмш (ш3) Ук 
Яиу1да§1 Гогти1а уогсЗагтёа ЫзоЫаугшг:

У к =  Ц.5.09хг (5,09хг +  999) / [ р к15(р*15 -  999)] (17.3)

Ьи уегёа: р к15 -  15 °С Ьагога1с1а§1 гоуаг к1з1о1аз1 гкМ цр, к § /т 3: 

Р*15 =  Р и  + (2,67 • 10-* р к1 -  2 ,5)(С -  15) (17.4)

Ьи уегёа: р к1 -  Ьагога1с1а§1 к1з1о:а 2юЬН§1.
Х1опс1 к1з1о1а ЬПап 1зЫоу ЬепзЬс1а§1 к1туоу1у геадепиаг з^аЛёа 

зСаЫПгаЮНаг (геакз^уаш векткзЬЛгиусЬПаг), когго21уа т§|Ьког1ап 
уа т 1епзШка1ог1аг 0 ас1а11азЬ11г^1сЫаг) цо‘11а т 1ас!к Ро!с1а§а ко'га, 
1ехтк  х1опс! к1з1о1аз1с1а 0,4 % §асНа окт^и^иЛ к1з!о1аз1 ЪоЧасН, и т  
Ьапу х1опё1П1 цо‘зЫЬ пеуггаНазЬггга^Лаг уа ипт§  гтя<к>п СЬх 
Яиу1с1аё1 Гоппи1а уогёагтёа ЫзоЫапас!; (к§):

СЬх =  21,3Уг (а х г / х к -  0,02) (17.5)

Ьи уегёа: а - 1оуаг х1опс! к1з1о1аз] 1агк1Ыс1а§1 оШпди§иг1 
к1з1о1аз1П!П§ Ьа]гтиу и1изЫ, % (а =  0,4 %).

Вапу х!оп<1 Ьа]тк
Уьх =  СЬх/ р Ьх (17.6)

Ьи уегс!а: р Ьх -  Ьапу х1оп<1 егктаз 1 21сКН§1, к д /т 3 (рЬх — 
4000 к § /т 3).

81аЫП2а1ог 51Га11с1а зкка к1з1о1аз1 цоЧкпПасИ, ипт§  Ьа]гт:

Унт =  ^  (17.7)

Ьи уегсЗа: -100%-П зкка к1з1о1аз1 яо‘зЫзЬ погтаз1 (Ь5(г=3 %); 
с5(Г- 1оуаг зкка к1з1о1а$тш § Ьа]гту и1изЫ (сВ1Г = 80 %).
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Ы^Ъког Ьа|т1:

=  ЪУг/с^ (17.8)
Ьи уегсЗа: Ь* -  т§1Ы1ог цо'зЫзЬ погтаз!, %.
А§аг т § 1Ы(ог з^айёа У-2 ге§аепП(1ап Гоус1а1апПза, и ЬоШа 

Ъ{ = 0,2 %; с* -  1оуаг т§1Ы1оптп§ Ьа]гшу и1изЫ, % (с* = 100 %).
1гиепзШка1ог Ьа]гт:

Уы =  ЪшУг/ 100 (17.9)

Ьи уегс!а: Ьп; -  т1епз!йка1ог до‘зЫзЬ погта51, %.
А§аг т1епз1Яка1ог ззГа11с1а Магуе1ап-К до‘11апПза, и ЬоШа 

ЪЫ = 0,3% .
Клз1о1аП егйта 1аууог1азЬ исЬип зиу Ьа]тк

Ъ =  уг - У к -  (уьх +  Уик +  Ъ +  У1п) (17.10)

Клз!о1аП егПта 1аууог1азН 1аП1Ы диуИа^сЬа: хсНзЬ^а зиу циуПасп, 
зиу§а 31гка к1з1о1азтт§ У51г ЫзоЫап§ап т ^ Ь к о г  Ьа]гЫ яо'зЬПасП 
зо‘п§ о‘1сЬапёап Юуаг х1опс! к1з1о1а51 цо^зЫЪ, уахзЬПаЪ 
ага1азЫт1асП. §о‘п§ Ьапу х1оп<3 УЬх уа т1епз1Яка1ог У1п до;зЫ1асН. 
Е гкта  ага1а5Ыт1асН уа геакз1уа Ь атёа  йпсНпзЬ исЬип цоММасН.

1-таза1а. ОсЫ1§ап да11ат цаНпН§1 к = 11,5 т  Ьо‘1§ап кагЬопа! 
1о§‘ ]тз1агШап ШгП^ап ра1;1ат§а 1зЫоу ЬепзМа к1з1о1аН егкта  
1аууог1азЬ исЬип кегакН ггпцс1огс1аё1 геа§еп11агш ЫзоЫап§. ТехЫк 
х1опс1 к1з1о1аз1 копзеп1га151уаз1 27,5 %, к1з1о1аш 1аууог1азН ЬагогаН
15 °С. Х1опё к1з1о1аз1 21сЬП§1 25 °С Ьагога1с1а р к15= 1134 к § /т 3. 
Клз1о1аМ егкта  13,5 % копзеп1гаЫуа§а е§а Ъо'НзЫ кегак.

УесЫзЬ. (17.1) Ьо‘у1сЬа кгз1о1а еп1таз! Ьа^т1п1 ЫзоЫаугтг:

Уе = 1,1 • 11,5= 12,65 т 3.

Маза1а зЬаП^а тиуоГ.ц, х к = 27,5 %, х г=  13,5 %. (17.2) Гогти1а 
уоп!агЫ<За Юуаг к1з1оШз1 Ьа]гтш атцкуплг:

V,’ = 12,65 • 13,5 (5,09 • 13,5 + 999) / [27,5 (5,09 • 27,5 + 999)] = 
=182339,02//31321,812 = 5,82 т 3.
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I = 15 °С НагогаМад! клзЫа хюНН^т ЫзоЫаугшг:
р к15 =  1134+ (2,67- 10'3 • 1134-2 ,52 ) ( 2 5 -  15) = 

=1139,08 к § /т 3

УзЬЬи Ьагога1с1а§1 1оуэг к1з1о1а51 Ьа]гш:
У к= 12,65 - 5,09 • 13,5 (5,09- 13,5 + 999) /1139,08 (1139,08 -  

-999) = 928105,61 /159562,32 = 5,82 т 3

Вапу х1опс! гтцёопш (17.5) &гти1а уогс!агшс1а ЫзоЫаугшг:

СЬх = 21,3 • 12,65(0,4- 13,5/17,5 -  0,02) = 47,52 к§ 
уок1 ипт§ На]тк

УЬх = 47,52 / 4000 =  1,19 • 10'2 т 3

(17.7) Гогти1а ЬПап зкка к1з1о1аз1 Ьа)1шш ЫзоЫаугшг:

У,1г = 3 • 12,65/80 = 4,74 • 10"2 т 3 
5о‘п§(17.8) уа(17.9) ГогтиЫаг уогёатЫ а т о з  гаУ1зЬс1а т ^ Ь к о г  

уа т1епзШка1ог Ьа]т1апт ЫзоЫаугшг:

У( = 0,2 • 12,65/100 = 2,53- 10'2 т 3;
= 0,3 ■ 12,65/100 = 3,795 • 10‘2 т 3.

Т\ПНоуа1, (17.10) Гогти1а уогс!агтс1а зиу Ьа)1т т  Юрагтг:

Ц, = 12,65 -  5,82 -  (0,0119 + 0,474 + 0,0253 + 0,03795) =6,28 т 3.

23-)асЬа1
ШзоЫазН исЬип ЬозЫапдЧсЬ каиаНк!аг

Т/г 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Ь, т 8 10 12 14 16 18 20 22 24 26
хг, 
%

10 10,5 11 11,5 12
... .

12,5 13 13,5 14 14,5

67



18-атаНу т а зЬ § ‘и1о{.
О аН атш  §к!гауИк уопзЬ ]агауошш (оуНЫазМшзЬ

О аП атт ё 1с1гауНк уопзЬ ]агауош т 1оуШа1азЬ11ПзЬ апсНа 
тигаккаЬ таза1а Ьо‘НЬ, и 1кк1 Ц1зшёап 1Ьога1: ]агауоппт§ азоз1у 
1а\'зШапт ЫзоЫазЬ уа иш ата1ёа озЫпзЬ исЬип кегакН (е х т к а т  
1ап1азН; «ЗаггПк 1ипш ашц1азЬ уа ипт§  о‘1сЬат1апт ЫзоЫазЬ.

812Птаус11§ап зиуицПкда цаН атт уопзН 1иЫ Ь о з т Ы
Р ц и й х .у о г  ЫзоЫазЬ исЬип чиу1с1а§1 Гогти1ас1ап Гоу<За1апза Ьо‘1асН 
(1 т 3уопзН зиуицН ^т ЬауёазНйа):

3 2
РаиЛх.уог ( УдиЛХуот  . Л  _  1 (  Е \ О ^уог.зиуид . П  Р

Где V Рд( )  ’ (1 -^2)2 \Р Эг/ Рд*

Ьи уегда: рд1 -  §опгоп1а! 1о§‘ Ьо51т1, МРа:

Vд^= VV̂ ^̂ [—  ̂ (18.2)

Ьи уегёа: V - 1оё ‘ ]тз1аппт§  Риаззоп коеГПЫепй (V = 0,2 -  0,3); 
Ргс~ уегпка! 1о§‘ Ъоз1гт, МРа:

дЬдЮ  (18.3)

Ьи уегйа: р С) -  таНзиШог цаПат из11(1а§11о§‘ ]тз1аппт§  21сЬНё 1, 
к § /т 3 (рс 7- = 2600 к § /т 3);

Е  -  ] т з 1 а т т §  цау1зЬдодНк тоёиП (Е=(1-2)104 МРа);
(} -  уопзЬ зиуицН§1П1 ЬауёазЬ гтяс!оп, т 3/з (пазоз а^ге^аН 

1ау1зП§а тиуоЛц);
И уо г.зи ущ  -  уопзЬ зиуичН еттё чоуизЬдочП§1, Ра-з.
812ПшусЫ зиуияНк цо‘ НапН^алсЗа да11атт уопзЬ дис1ия ШЫ 

Ь о з т т  1а х т т а п  ЬаЬо1азЬ исЬип диу1<3а§1 ГогтиЫ ап ГоусЫатзЬ 
т и т к т :

Ряий.с.уог =  Ю 2КЬц (18.4)

Ьи уегйа: К -  коеШшеп!, (1,5 -  1,8) М Ра/т §а 1епё с!еЪ оНпайй
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8иуицИк-ко‘р1к ГагцаШусЫш ЬаубазМа циёия изк Ьозтй:

Ри ~  РцийЛ.уог Рзк.в^ц'^'Р&Ъ. (18.5)

Ьи уегёа: р5к -  зиуияПк-ко‘р1к [агцаШУсЫ 21сЫщ1, к § /т 3:

Рз.к. =  Р'5.к (1  ~  /?Ч)РЧ/?Ч (18-6)

Ьи уегёа: р'5к -  ко‘р1к 1а^аШусЫ 51Га11с1а яо‘11аш1иусЫ зиуицНк 
21сЬН§1, к § /т 3;

р ч -  яигп асЬН§1, к § /т 3 (рд = 2500 к § /т 3);
р а -  ага1а8Ьтас1а§1 цитшп§ Ьа]гту копзеп1га151уа51

Р =  СЯ/рЗ-  (18.7)
Сч/ р я + 1

Сч- 1 т 35иуидПкс1а§1 ц и т п т §  копзеШга^уазй к § /т 3 (Сд=250- 
З00к§/т3).

8иуияНк-ко‘р1к Шч}а1иусЫптд 1зЬца1атзЫс1а Ьоз1т уо‘цо1ШзЫ:

р'*5/1 =  8Я02^ р лк. / ( я 24 л)  (18.8)

Ьи уегёа: Я -  дМгауПк цагзЫПк коеШ Ы етк

Я =  вЛ/Не  (18.9)

Яе =  4<?р«,*./(тхаипцВА)  (18.10)

Ьи уегс!а: (} -  ЬаускзЬ с1ага]аз1, т 3/з; 
р5 ч -  цитН зиуияНк яоуизНяояН§1, Ра • з;

Рв.ц. = м'5.ч.ехр(ЗД8/?ч) (18.11)

Ьи уег<3а: р '5 ч -  ко‘р1к 1агяа1и\'сЫ згГаййа цо‘11ат1иусЫ зиуицПк 
ЯОУизЬяояН§1, Ра-з.
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А§аг Яе>200 ЬоЧза, и ЬоМа 1зЬда1ашзЬ(1а51 Ьоз1гп уо‘яо1ШзЫ 
(18.4) Ьо‘уюЬа 1,52 шаЛа озЫгасН:

Рин ~  1<52р'*5/, (18.12)

Кегак ЬоЧ§ап пазоз а§гс§а11ап зош:

N =  ----- ^ ---- - +  1 (18.13)(Р15Н(215НК1 ь)

Ьи уегда: р 1хП -  а§ге§а1шпд 1зЬсЫ Ьоз1гш; 
<115п ~,)опу рг5Л с!а§1 а^ге^а! рос1асЬаз1; 
К1Н —а5ге§аШ1П§ 1ехшк Ьо1а1л коеШЫепй (К1к = 0,5 -  0,8). 
ВозПшусЫ зиуичНкп1П§ (МК()§а Ьаус1а1§апс1а) кегакН На]гги:

1/ь =  0 , 7 8 5 ( 1 8 . 1 4 )

УопзЬ зиуидП^ш Нау^азЬшпё г т т т а 1  <3ага]аз1 яиу!(1а§1 Гогти1а 
уогсктЫа ашякпасП. 

Соп/ота1 даггПк исЬип:

(ЗгШП 9 > М - 3 и~ ~ °  (18-15)
И-уогзиуиц.

Уел1ка1 ёаггНк исЬип:

6 т т , ; > 1 0 - 3— (18.16) 
г -уо гзи уи д

Ьи уегс!а: Кй -  §опгоп1а1 сЗаггНк гасЪиз1, ш; 
со0 -чзисЗид с!еуопс1а§1 даггНк кеп§П§1 (осЬШзЫ), т ;  
Иуог.аиуич ~ уопзЬ зиуидП§тт§, яоуизЬяодН§1, Ра • з; 
И -  да11ат цаНпН§1, т .
512ПтаусН§ап зиуидПк Ы1ап да11атт уопзЬ ]агауот оЧкагП^ап 

Ьо1а1с1а зиуидПкт НаудазЬтп^ атаПу Ьа]гш (} т  (Эт^ёа 1еп§ <1еЬ 
ЯаЬи! цЛза ЬоЧасН. § 12ПиУсЫ зиуицПк Ы1ап ца11атт уопзЬ ]агауот 
оЧкагП^апда зиуидИкп! ЬаудазЬтп§ атаНу Ьа]ш1 <2 >  (?т ,п ЬоЧасН.
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О айатш  ЫПа §1<ЗгауНк уопзЬс1а§1 яшп гтяёоп  8 -  10 I. 1 т 3 
зиуияНМад! цит коп5еп1га151уазШа§1 СдЗиуицПк Ьа]тк

Ъиуш, = (Эс/Ся (18.17)
1-таза1а. СЬияигН§1 Ь= 2270 т  Ьо‘1§ап цаглЪ сЫяагиусЫ 

Яийиаёа цаН атт §1с1гауПк уопзЬшп§ азоз!у 1аузШапт ЫзоЫап§. 
(2а11атпт§ осЫ1§ап цаПпН^ И -  Ю т . УопзЬ юЫо сИатеШ' й1СЙ= 
0,0759 т  Ьо‘1§ап ракегН 1ЧКО ЬПап оЧкагПасН. УопзЬ зиуияЬ^ уа 
ко‘р1к ШгцаШусЫ 81Гаи<1а 2кЬП§1 р' *иуиц ~ 945 к^/тЧ 'а  
ЯОУизЬяояН§1 ц'5иуид = 0,285 Ра-з ЬоЧ§ап отЬог пеРН яоЧ1аш1асН. 
(Зиёицца 2аггазтт§  сИате1п 1 шш ЬоЧ^ап = 4,5 1 я и т  ЬауёазЬ 
ге]а1азЫт1§ап. НауёазЬ 1е2П§1ш гп3/з (1еЬ Ъе1§Паугшг.
А§гева14АN-700 Йап {оу<За1апПасН.

УесЫзЬ. (18.3) ГогтиЫ ап Гоус1а1атЪ уег1лка1 1о§‘ Ъоз1гш т 
ЫзоЫаугшг:

р„г =  2600 • 9,81 ■ 2270 • 10_6 =  57,9 МРа.

(18.2) Гогти1а Ьо‘у1сЬа V =  0,3 ёеЬ оНЬ §опгоп1а1 1о§‘ Ъоз1гш т 
ЫзоЫаугшг:

Р ^  =  57'9 ( Г ^ = 2 4 '8МРа-

ЫзЬЬи зЬагокёа уеЛ1ка1 уа я1уа ёаггНИаг ЬозП ЬоЧ1зЫ 1 а х т т  
яШгщап.

(18.1) Гогши1а уогдагтйа уопзЬшп§ цис!ия 1иЫ Ьоз1ггпш 
ЫзоЫаугшг:

Ряи±1.уог (Ряиах.уоЛ3 _  5,25(1 ■ 1010) 20,001 • 0,285 
24,8 V 24,8 /  “  (1 -  0,3)2(24,8 ■ 106) 224,8 • 106

2  2- 10~5;

уок{ Р ^ о г  =  1 0 2 6 9  уок1 Рдиалуог =  25;47 МРа.

(18.7) Ъо‘уюЬа /?чт  ЫзоЫаугшг {Сц =  275 к § /т3с1еЪ о1агшг):
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275 /2500  0,11
^  ~  275 “  1Д1 =  ° ’01- 

2500 +  1
5 иу1Я}Пк-ко‘р1к ШщаШУсЫшп§ и сЫ ф ш  (18.6) Гоппи1а 

уогс!аппс1а ЫзоЫаугтг:

Рв.к. = 945( 1 -  0,1) + 2500 • 0,1 = 1100 к§/ш3.

(18.11) Ьо‘укНа читП зиуицПк яоУш!к}сх]Н§1т горагшг:

Раиуич = °>285 ехг (3,18 • 0,1) = 0,392 Ра • з.

КеупоЫз зоЫ Яе =  4 • 0,010 • ------- ------------ =  471.
(3 ,140 ,07590 ,392)

СпёгауПк дагзЫПк коеГПЫепН X = 64/471 = 0,136. 
кЬцаЬглзМ а^ уо^оШ зЬт (18.8) Ьо‘у1сНа ЫзоЫаугтг:

Л .  = 8 ■ 0,136(0,01)2 • 2 2 7 0 . ( 3 1 / ° о 7595) -  »  М Ю .

Не =  471 > 200 тоЪа1§а оПЪ, 15Ьца1ашзЬдаё 1 уо^оППзЬ:

р15/1 = 1,52 • 11 =16,72 МРа.

8иу1Я)Нк-ко‘р1к 1агдаидусЫш паус!а5Нс1а§1 цис!1К} изН Ъ о зтк

ри = 2 5 ,4 7 - 1100-9,81 -2270- 10'6 + 16,72 = 17,7 МРа.

4АТ^-700 а§ге§аН IV 1егПкс1а 1зЫа§апс1а р ^ Й=29МРа, 
<2;5/,=0,0146т3/з.

КегакН а§ге§а11аг 50111:

N -  +  1 =  2 .
29,00,0146 0,5

ВозНгиусЫ зиуицНк Ьа]гт: Ур=  0,785 • 0,07592 • 2270 = 10,3 тп3.
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ОШгауНк уопзНт ата1§а озЫпзЬ исЬип зиуияНк На] пи (уопзН 
5иуицП§1 уа зиуияНк-ко‘р1к 1агяа1иусЫ):

У*иут =4500/275 = 16,4 т 3.
4АЫ-700 а§ге§аЛпт§ IV 1егНкс1а 1зЫазЫгпп§ и ти гту  уацЛ:

*=0& иуш |+^)/<?15лО  0.30)

уок1
1= (16,4 + 10,3)/0,0146 = 1829 з уок1 30,5 д щ .

24-\ас1уа1
ЬПзоЫазН ис "шп ЬозЫапеЧсЬ ка«аПк1аг

Т/г Ь, т Ь, т г̂с/г> т 0.о Ю3кё
1 2275 15 0,0759 4,5
2 2280 16 0,0759 4,7
3 2285 17 0,0759 4,9
4 2290 18 0,0759 5,1
5 2295 19 0,0759 5,3
6 2300 20 0,0759 5,5
7 2305 21 0,0759 5,7
8 2310 22 0,0759 5,9
9 2315 23 0,0759 6,1
10 2320 24 0,0759 6,3

19-атаНу та8Ь §‘и!о1.
8иу*яитН регГога*81уа ] а г а у о т т 1оу1Ьа1а8М1т Ь

С?ис1ия 1иЫ 20паз1т  зиу-яитН реНога1з1уаз1 ипт§ 
о ‘1кагиусЬапП§1т озЫпзН исНип т о ‘1]а11ап§ап уа яи^иЧ 
шаЬзи1с1огП§т1 озЫпзНтпе затагаН изиИапёап Ь т  ЫзоЫапасЛ. 

ЦзНЬи изиМа ЫзоЫазЬ 1а1аЬ еШ§ап азоз1у (аузШаг яиу1(1а§Наг:
• ]агауопш тиуаЯая^уаШ ата1§а озЫпзЬ исЬип зиуияНк уа 

Яигпп1п§ и ти гту  гшя<1оп;
• 1зЬсЫ зиуияНк загЛ;
• ШгН е1ешеп11агс1а§1 дЫгауНк уо'яоСШзН;
• пазаёкадап сЫя1зНс!а§1 зиуия-яитН ага1азЬта Ьозит;
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• N«.(5 ко1оппазтт§ хауШг сЬе§агаУ1у игипН^к
• гихза! Ьеп1§ап дискк] из11 Ъоз1гш;
• зиуицИктп^ итигту гшдйоп У5иуия ГаНттап (2,3 -  2,5) 

дидид Ьа]гт 1^§а 1еп§ с!еЬ оПпасИ:

^ ,  =  1.88 0 ? ^  (19.1)

Хизизап, 0,4 Увиуия я и т т  яис1ия 1иЫ§а {азЫзЬёа цо'ПапПасИ; 0,4 
Узиуид - ]агауопт Ьа]апЬ Ъо‘Пп§апс1ап зо‘п§ циёицт утазЬ;

0,2 У$и у т  -  зиуидПкш ца*1ат уийзЫ пагуазЫа 3!гки1аЫуапт§ 
уо‘цоПзЬ еЬйтоП.

Г)иттпё итигту  гшцс1оп (к§) (?ц0,6 Уш уиц §а п!зЬа1ап 
Ъе1§Папас11, я и ттп §  таз5аУ1у коп5епгга1з1уаз1 Сч= 100 к^ /т3:

<?ч = 1,13 Д?Й1ЧСЧ (19.2)

1зЪсЫ зиуияНк загП (яснс1а§1 ко‘га зиу цо'ПапПасН), ш3/з

(?р =  1,414 и  (19.3)

Ьи уегйа: /л -  загГкоеШЫепЬ, 1ахттап 0,82 <1еЬ оПпасИ; 
п п -пазайка зо т  (осЗагсЗа п п = 4);

/ п -пазас!кап1пё сЫя15Ма§1 ко‘п<1а1апй кез1гп таус!ош, т 2;
А рп -  пазас!касЗа§1 Ьоз1т  уо^оНПзЫ, МРа;
Р$иуия я ~ зиуияПк уа яи т  ага1аз11та51 21сЬН§1, к§ /т3.
(18.7) гн 1ПоЬа1;§а оНЬ (18.6) Ъо'уюЬа ЫзоЫапасП. №за<3кас!а§1 

Ьоз1гп уо^оНПзЫ: й п= 6 т т  сЗа — (10— 12) МРа, (1п = (3 -4 ,5 )  т т  
<3а — (18 -2 0 ) МРа.

5иу-цитН реНЪгаЫуа ]агауотёа §1ёгауПк уо^ойНзЬ:

Ар  =  Арс + А рк + Арп + Арр (19.4)
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Ьи уегёа: Др (, Арк -  т о з  гау1зЬс1аККС) уа ЬаЦа шиЬШс1а§1 Ь о з т  
уо‘цо1ШзЫ, МРа. Ви уо'яойНзЫагш §гаПк уо‘1 ЬПап Ьо‘у1сЬа 
а тя к зЬ  т и т к т ;
Дрр - ] т з § а  аЬга21У о ц т  га’зхг! па1ца$1с1а ЬозП ЬоЧиусЫ Ьо'5ЬПяс1а§1 
Ьоз1т  уо‘цо1ШзЫ, МРа. Зиу-цитП реНогаЫуа ф пЬазИ ап кеПЬ 
сЫц1Ь, Дрр = 3,5 МРа <кЬ цаЬи1 цПзак ЬоЧасИ.

Оиёия из{1с1а§1' гихза! Ьеп1§ап Ьоз1т, МРа

(19.5)

Ьи усгс1а: Н -  ЫКО {изЫп1§ап сЬицигПк, т ;
-1 т  циуиг о§ЧгН§1 уик1, N/111;
-<}иуигтп§ ко‘пс1а1ап§ к е з т  т а у ё о т , т 2;

К -гахка коеЯкз1еп11(К=1,5);
5̂1/ -  кегЛк (гегЬа) Ь т к т а 5 1 т  з^киусЫ  уик, N. Ви Уик (Ы) 

циу1с1а§1 Гогти1ас1ап ЫзоЫапасИ:

р .  — лЬРОд л о а ч
511 1 + О сС р (/?+ (р )/(2 /)

Ьи уегёа: Ь -  и1ап§ап ]оус1а циуиг ёеуоп яаПпП§1, т ;
О -  циуигшгщ о‘ЛасЬа сПате1п, т ;
а с-  яиуиг та(епаНпш§ оциусЬапПк сНе§агаз1, К /т ;
/ - к е т к  к е з ш т т д  ГоуёаП и2ипП§1 (1оЧк} ргоШН пкка), т ;
/? -  к е з т  Я1гга51 уа яиуиг о‘ц1 огаз1с1ав1 ЬигсНак (/? = 60°);
<р -  1зкда1атзЬ ЬигсЬаё! (<р = 18°).
О §игиЫ§а тапзиЬ роЧаШ N1^(3 исЬип 511)ШзЬ кисЫ: сЬ= 0,06 т  

р5ц= 205 кЫ; 0= 0,073 т  Рзй = 287 кЫ; с/ = 0,089 т  Р5ц = 452 кЫ.
1агауопт азога1з12 оЧкаг1зЬ исЬип яиу1(1а§1 зЬаЛ Ьа^агШзЫ кегак;

Др <  Риь (19.7)

ЫКС} ко1оппазтт§ хауГз12 сЬе§агаз1 Н{ 19.5) Гогти1ас1ап 
ап1я1апаЙ1.

1-таза1а. Н -  1370 т  сЬицигИМа зиу-цитН регГога1шуа
]агауотш ЫзоЫап§. <3ис1ицёа§1 1зЫакзЬ ко1оппаз1 =  0,1505 т
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(зЬагШ с11ате1г 168 т т ) .  1зЫоу ЪепзМа сПате1п 60,3 шгп ЬоЧ^ап 
ЫК0 ко1оппаз1с!ап Гоус1а1ап11ас!1.

УесЫзЬ. (19.1) Гоппи1ас1ап зиу1К}Пк Гадгтт 1орагшг:

Узиуич = 1,88 (0,1505)2 • 1370 = 58,34 т 3.

(} и тп т§  и ти гту  гтц д о п т  (19.2) Гоппи1ас1ап атя1аугтг:

=1,13 (0,1505)2 - 1370- 100 = 3506 к§.

01ате1п 4,5 т т  Ьо‘1§ап пазас1ка1аг исНип Дрп = 20 МРа ёеЪ 
Ъе^Паугтг. (18.7) &гти1а Ы1ап ЫзоЫаугтг:

=  1 0 0 /2 500 . =
100/2500  + 1

зо‘пё (18.6) Гогти1а Ы1ап ЫзоЫаугтг:

Рыуигя  = 1000 О “  0,0385) + 2500 • 0,0385 = 1057,75 к§/кё3.

(19.3) Йэгти1а уогдатШа заНтп ЫзоЫаугтг:

2 0 • 106
1057,75

(? =  1,414 • 0,82 ■ 4 • 0,785 • 0,00452 

=  1,014 ■ 10-2т 3/5.

(?= 10 1/з с1а О  = 168 т т ,  с! = 60,3 т т  исЬип:

Др^ +  Арк -  0,115 МРа/100 т .

N  = 1370 т  сЫкцдгПкда Дрс + Дрк т  ЫзоЫаугтг:

1370
ДРс +  Лр* =  °Д 15 =  1,6 МРа.

В о з т  уо‘яойНзЫп1 (19.4) 1огти1а Ы1ап ЫзоЫаугтг:
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Ар = 1,6+ 2 0 +  3,5 = 25,1 МРа.

(19.5) Гогти1а§а азозап Риа(?ч= 68,7 М /т, Рч =  1,986 • 10'3 т 2, 
Р5ц= 205кМ):

2 0 5 -103 -  1370-68,7  110881 ■ 103 
РиЬ = ---- . г ' ~п п г " - п 11—  -------------------- =  37,22 МРа.1,5 • 1,986 • 10_3 2,979

ЗНипёау рШЬ, Ар = 25,1 МРа <риа =  37,22 МРа, уа’ш зиу- 
ЯитН регГогаЫуа оЧка21зЬ т и т к т ,  КегакП а§ге§а!1агш уа и1агтп§ 
зош т шп1азН да11атгп §1<1гауНк уошНёае! зт^ а п  Ъа]ап1асН.

ЬПзоЫазЬ исЬип ЬозЫап§‘1сЬ ка»аПк1аг
25-]ас1уа1

Т/г 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Н, т 1300 1320 1340 1360 1380 1400 1420 1440 1460 1480

А,
т т

60,3 73 89 60,3 73 89 60,3 73 89 60,3
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